
3

•	

PORCELAIN
Porcelain Buffet Ware
Saturnia 
Bausher
Sumisura

TABLEWARE
Placemats & Coasters
Menu Covers 
Pictograms
Blackboards

KITCHENWARE
Fiberglass Utensils
HACCP Gastronorm 
               Containers

PIZZERIA
Pizza Peels
Pizza Turners
Oven Brushes
Accessories
Dough Trays
Pizza Ovens

GLASSWARE
Elytium - Temperd Sheer 

Rim Glasses
Hostelvia - Temperd Glasses

ECO-FRIENDLY
DISPOSABLE
Napkins / Tablecloths
Sustainable Canape Dish
Bibs
Pastry Bags

SERVINGWARE
Salt/Peppers Mills
Spice Mills 
Cheese Holders
Cutting Boards
Olive Wood
Serving Tongs
Buffet System

LATTE ART
Jugs
Tampers
Accessories
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ECO-FRIENDLY
DISPOSABLE
NAPKINS / TABLECLOTHS
Extra Soft
Airlaid
Tissue
Recycled
Hand Towels

SUSTAINABLE CANAPE SERVINGWARE

BIBS

PASTRY BAGS



BioNap was founded on the commitment to  
eco-friendliness, providing a sustainable,  
single-use solution that doesn’t compromise on quality.

Our products, proudly Made in Italy, combine luxury with 
responsibility. 

They offer the feel of real linen and superior absorption. 
Available in a wide range of elegant, timeless designs, 
BioNap napkins and tablecloths allow you to dress your 
table with both style and environmental consciousness. 

The BioNap napkins are available in 4 materials, these 
include: 

• Extra Soft ‘Cotton Feel’

• Airlaid ‘linen feel’

• Tissue

• Recycled Paper

Discover our collection and make your occasions 
effortlessly sophisticated and sustainable.
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EXTRA SOFT
Cotton Feel Napkins.
• Elastic and absorbent
• Strong and very soft
• Single use, hygienic and beautiful

Napkins offering a real Cotton-Feel with a 
smooth surface. Exceptionally soft, elastic 
and absorbent, they are resistant even 
when wet. With a huge range of colours and 
designs, the opportunities to create a unique 
style are infinite. 
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EXTRA SOFT WHITE
The soft cotton-feel white 
napkins available ina range of 
sizes.Image Brand SKU Product Name Unit Carton

Quantity
Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100900 Napkin Extra Soft 20x20 White x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180031 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101005 Napkin Extra Soft 25x25 White x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

8052080630204 

Plt Qty: 60

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101001 Napkin Extra Soft 40x40 GT White x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547180796 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101003 Napkin Extra Soft 44x44 White x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8056666271034 

Plt Qty: 35

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101002 Napkin Extra Soft 48x48 White x500 
(10x50) Compostable

Crt 500 - 10 
packs of 

50 
napkins

8052080633557 

Plt Qty: 24

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100900 Napkin Extra Soft 20x20 White x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180031 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101005 Napkin Extra Soft 25x25 White x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

8052080630204 

Plt Qty: 60

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101001 Napkin Extra Soft 40x40 GT White x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547180796 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101003 Napkin Extra Soft 44x44 White x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8056666271034 

Plt Qty: 35

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101002 Napkin Extra Soft 48x48 White x500 
(10x50) Compostable

Crt 500 - 10 
packs of 

50 
napkins

8052080633557 

Plt Qty: 24

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100900 Napkin Extra Soft 20x20 White x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180031 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101005 Napkin Extra Soft 25x25 White x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

8052080630204 

Plt Qty: 60

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101001 Napkin Extra Soft 40x40 GT White x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547180796 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101003 Napkin Extra Soft 44x44 White x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8056666271034 

Plt Qty: 35

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101002 Napkin Extra Soft 48x48 White x500 
(10x50) Compostable

Crt 500 - 10 
packs of 

50 
napkins

8052080633557 

Plt Qty: 24

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

NEW
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EXTRA SOFT BLACK
Refined and elegant.

These soft cotton-feel black napkins are  
available in both an extra large dinner and 
cocktail napkin size.

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101015 Napkin Extra Soft 25x25 Black x1200 
(20x60) Compostable

Crt 1200 - 20 
packs of 

60 
napkins

8051739157345 

Plt Qty: 60

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101012 Napkin Extra Soft 48x48 Black x500 
(10x50) Compostable

Crt 500 - 10 
packs of 

50 
napkins

8053300128235 

Plt Qty: 24

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101015 Napkin Extra Soft 25x25 Black x1200 
(20x60) Compostable

Crt 1200 - 20 
packs of 

60 
napkins

8051739157345 

Plt Qty: 60

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101012 Napkin Extra Soft 48x48 Black x500 
(10x50) Compostable

Crt 500 - 10 
packs of 

50 
napkins

8053300128235 

Plt Qty: 24

BIONAP EXTRA SOFTECO-Friendly Disposable
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EXTRA SOFT 
COCKTAIL XS
Introducing our mini 
cocktail napkin, a 
versatile and eco-friendly 
hospitality solution. 

Made in Italy, this compostable napkin 
doubles as an absorbent coaster, 
providing the luxurious feel of real linen. 

Its super soft and strong material 
ensures high absorbency, making it 
the perfect addition to any hospitality 
setting.

NEW



M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

10

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100902 Napkin Extra Soft 20x20 Blue Sky x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180185 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100910 Napkin Extra Soft 20x20 Blue x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180062 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100901 Napkin Extra Soft 20x20 Bordeaux x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8056666270440 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100905 Napkin Extra Soft 20x20 Brown x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180192 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100906 Napkin Extra Soft 20x20 Grey Light x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180079 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100907 Napkin Extra Soft 20x20 Grey x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180055 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100904 Napkin Extra Soft 20x20 Taupe x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180048 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1100900 Napkin Extra Soft 20x20 White x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180031 

Plt Qty: 40

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT
NEW
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101015 Napkin Extra Soft 25x25 Black x1200 
(20x60) Compostable

Crt 1200 - 20 
packs of 

60 
napkins

8051739157345 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101010 Napkin Extra Soft 25x25 Blue x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

658238243883 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101006 Napkin Extra Soft 25x25 Grey Light x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

8052080630891 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101004 Napkin Extra Soft 25x25 Taupe x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

658238243876 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101005 Napkin Extra Soft 25x25 White x1000 
(20x50) Compostable

Crt 1000 - 20 
packs of 

50 
napkins

8052080630204 

Plt Qty: 60

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT

EXTRA SOFT COCKTAIL
All the features you love in a new size!
•	 Elastic and absorbent, even when wet

•	 Cotton feel

•	 Compostable

•	 Strong and very soft

Ideal for cocktail parties, light meals, grazing tables, 
desserts and bar service. Available in taupe, light grey, 
blue or simple monochromatic black or white if simple 

elegance is your prefered look!

•	
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EXTRA SOFT KITCHEN
Designs that evoke memories of 
home-cooked food
•	 Classic and nostalgic

•	 Simple and elegant design

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101205 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Blue 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8053300128211 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101204 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Brown 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8052080632154 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101202 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Green 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8052080632178 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101203 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Red x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8052080632116 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005-
Unit

Napkins Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm Plexiglass

Unit 1 
dispenser 
in a packs

8012547062856 

Plt Qty: 90

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101205 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Blue 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8053300128211 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101204 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Brown 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8052080632154 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101202 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Green 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8052080632178 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101203 Napkin Extra Soft 30x40 Kitchen Red x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8052080632116 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005-
Unit

Napkins Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm Plexiglass

Unit 1 
dispenser 
in a packs

8012547062856 

Plt Qty: 90

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT

The kitchen range, with its minimalist patterns, will evoke memories of your grandmother’s 
kitchen, where the classic patterned tea towel was a feature. Beautify your every day table with 
simplicity ,elegance and a cheerful pop of colour. 

Suitable for cafés and restaurants that want to combine simplicity and durability with quality 
and attention to detail. This range is also suitable for restaurants with a traditional and rustic 
personality. 
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EXTRA SOFT EASY
A simple pattern that will compliment any setting

Enrich your tabletop and provide your clientele with the luxury sensory ‘cotton feel’  experience 
while maintaining an eco-friendly solution. Choose from an array of colours available in this simple 
monochromatic design.

Add a pop of colour to an event or complement your tabletop and/or venue decor with a more 
neutral tone.

User-friendly convenient GT fold - no more hours spent folding napkins each week!

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101102 Napkin Extra Soft 40x40 GT Blue Sky x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634929 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101101 Napkin Extra Soft 40x40 GT Bordeaux 
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634912 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101105 Napkin Extra Soft 40x40 GT Brown x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634936 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101103 Napkin Extra Soft 40x40 GT Champagne 
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634882 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101106 Napkin Extra Soft 40x40 GT Grey Light  
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080637128 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101107 Napkin Extra Soft 40x40 GT Grey x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634950 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101108 Napkin Extra Soft 40x40 GT Lavender 
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8053300121601 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101104 Napkin Extra Soft 40x40 GT Taupe x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080638088 

Plt Qty: 40

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101102 Napkin Extra Soft 40x40 GT Blue Sky x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634929 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101101 Napkin Extra Soft 40x40 GT Bordeaux 
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634912 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101105 Napkin Extra Soft 40x40 GT Brown x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634936 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101103 Napkin Extra Soft 40x40 GT Champagne 
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634882 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101106 Napkin Extra Soft 40x40 GT Grey Light  
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080637128 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101107 Napkin Extra Soft 40x40 GT Grey x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634950 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101108 Napkin Extra Soft 40x40 GT Lavender 
x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8053300121601 

Plt Qty: 40

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101104 Napkin Extra Soft 40x40 GT Taupe x600 
(12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080638088 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Extra Soft

Made in 
Italy

1101109 Napkin Extra Soft 40x40 GT 
Turquoise w/Pocket x600 
(12x50) Compostable

$186.00 Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634929 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101109 Napkin Extra Soft 40x40 GT Turquoise 
w/Pocket x600 (12x50) Compostable

Crt 600 - 12 
packs of 

50 
napkins

8052080634929 

Plt Qty: 40

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT
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EXTRA SOFT 
MELANGE

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101123 Napkin Extra Soft 40x40 GT Melange 
Brown x800 (32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547124219 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101122 Napkin Extra Soft 40x40 GT Melange Gold 
x800 (32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547124202 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101121 Napkin Extra Soft 40x40 GT Melange 
Ivory x800 (32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547124196 

Plt Qty: 24

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT

A speckled stone like pattern in 3 neutral 
tones in the cotton -feel extra soft material 
that will enhance your tabletop and clientele 
dining experience.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101131 Napkin Extra Soft 40x40 GT Kim Blue 
x800 (32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547169715 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101134 Napkin Extra Soft 40x40 GT Kim Green 
x800 (32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547172517 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101133 Napkin Extra Soft 40x40 GT Kim Red x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547172500 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101132 Napkin Extra Soft 40x40 GT Kim Sand 
x800 (32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547169708 

Plt Qty: 24

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT

EXTRA SOFT 
KIM
Bring the popular 
‘Hamptons’ style to your 
table with our range of 
striped napkins. 
Curate the perfect al fresco dining 
experience with this effortless design.
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EXTRA SOFT JUTE

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101033 Napkin Extra Soft 40x40 Jute Champagne 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8056666270693 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101039 Napkin Extra Soft 40x40 Jute Green x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8056666270716 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101031 Napkin Extra Soft 40x40 Jute Red x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8056666270730 

Plt Qty: 24

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1101021 Napkin Extra Soft 48x48 Jute x500 
(10x50) Compostable

Crt 500 - 10 
packs of 

50 
napkins

8053300128259 

Plt Qty: 24

ECO-Friendly Disposable BIONAP EXTRA SOFT

An Eco-friendly, sophisticated 
and luxurious napkin solution 
for your event or venue.

The Extra Soft Jute napkins are now available 
in 2 sizes! 
XL Dinner 48x48 and the Dinner size 40x40.
Add a touch of elegance to your table with this 
timeless herringbone print.
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AIRLAID
Linen Feel.
•	 Stylish and practical
•	 Feels very similar to a real textile

The Airlaid Natural range is made of a 
soft and consistent cellulose material. The 
cellulose fibers are “dry laid” with a technique 
that uses air and an EVA binder. With this 
advanced technique, the result is a material 
very similar to a textile, making it an excellent 
disposable napkin that will dress up any table 
with style while remaining practical.  



AIRLAID
 WHITE

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Fritty

Made in Italy

1105102 Chef Wipes Airlaid 40x40 Fritty x640 
(16x40) Compostable

Crt 640 - 16 
packs of 

40 
napkins

8012547025097 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105000 Napkin Airlaid 40x40 GT White x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547181571 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105010 Napkin Airlaid 40x32 w/Pocket White 
x1200 (24x50) Compostable

Crt 1200 - 24 
packs of 

50 
napkins

8012547126817 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Fritty

Made in Italy

1105102 Chef Wipes Airlaid 40x40 Fritty x640 
(16x40) Compostable

Crt 640 - 16 
packs of 

40 
napkins

8012547025097 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105000 Napkin Airlaid 40x40 GT White x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547181571 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105010 Napkin Airlaid 40x32 w/Pocket White 
x1200 (24x50) Compostable

Crt 1200 - 24 
packs of 

50 
napkins

8012547126817 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Fritty

Made in Italy

1105102 Chef Wipes Airlaid 40x40 Fritty x640 
(16x40) Compostable

Crt 640 - 16 
packs of 

40 
napkins

8012547025097 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105000 Napkin Airlaid 40x40 GT White x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547181571 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105010 Napkin Airlaid 40x32 w/Pocket White 
x1200 (24x50) Compostable

Crt 1200 - 24 
packs of 

50 
napkins

8012547126817 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Fritty

Made in Italy

1105102 Chef Wipes Airlaid 40x40 Fritty x640 
(16x40) Compostable

Crt 640 - 16 
packs of 

40 
napkins

8012547025097 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105000 Napkin Airlaid 40x40 GT White x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547181571 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105010 Napkin Airlaid 40x32 w/Pocket White 
x1200 (24x50) Compostable

Crt 1200 - 24 
packs of 

50 
napkins

8012547126817 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105041 Napkin Airlaid 20x20 Italo Bordeaux 
x2560 (32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180161 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105042 Napkin Airlaid 20x20 Italo Green x2560 
(32x80) Compostable

Crt 2560 - 32 
packs of 

80 
napkins

8012547180178 

Plt Qty: 40

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID

AIRLAID ITALO 
COCKTAIL XS
Introducing our mini cocktail 
napkin, a versatile and eco-
friendly hospitality solution. 

Made in Italy, this compostable napkin 
doubles as an absorbent coaster, providing 
the luxurious feel of real linen. 

Made from a strong and highly absorbent 
airlaid material it is the perfect addition to 
any cocktail event.

NEW
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AIRLAID
COLOUR SOFT
Indulge your senses with the Colour 
Soft range of napkins.

•	 Available in two sophisticated neutral tones to 
compliment any decor

•	 Convenient lunch size napkin 30x40cm

•	 Luxury airlaid fabric with the feel of real linen

•	 Extra absorbent for a truly premium experience

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105021 Napkin Airlaid 30x40 Colour Soft Brown 
x1200 (24x50) Compostable

Crt 1200 - 24 
packs of 

50 
napkins

8012547169791 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105022 Napkin Airlaid 30x40 Colour Soft Sand 
x1200 (24x50) Compostable

Crt 1200 - 24 
packs of 

50 
napkins

8012547169784 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005-
Unit

Napkins Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm Plexiglass

Unit 1 
dispenser 
in a packs

8012547062856 

Plt Qty: 90

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID
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AIRLAID OSTE
The Oste range offers the warm 
hospitality and timeless style of the 
Italian osteria. 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105044 Napkin Airlaid 40x40 Oste Green x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547178908 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105043 Napkin Airlaid 40x40 Oste Red x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547178892 

Plt Qty: 40

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID

•	 Fun check pattern in classic red or green

•	 Made from absorbent, durable airlaid material 
with a distinct linen feel

•	 Eco-friendly and compostable

The playful check pattern evokes the casual elegance of an authentic Italian eatery, while the 
premium airlaid fabric ensures exceptional softness and absorbency. 

NEW



M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

23

AIRLAID  
FABRIC
The Fabric range offers a 
broad colour selection with a 
sophisticated linen look design. 
The convenient GT fold and strong 
and absorbent Airlaid material 
makes it the perfect solution for 
any venue event.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105003 Napkin Airlaid 40x40 GT Fabric Amber 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547162457 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105005 Napkin Airlaid 40x40 GT Fabric Blue Navy 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125599 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105006 Napkin Airlaid 40x40 GT Fabric Bordeaux 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547124271 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105002 Napkin Airlaid 40x40 GT Fabric Brown 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547162440 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105004 Napkin Airlaid 40x40 GT Fabric Green 
x800 (16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547162464 

Plt Qty: 40

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105001 Napkin Airlaid 40x40 GT Fabric Ivory x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547162433 

Plt Qty: 40

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID
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AIRLAID
OLIVIA

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105011 Napkin Airlaid 40x40 Olivia x800 (16x50) 
Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547032811 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135011 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Olivia 
x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145011 TableSet Olivia Compostable Unit 10 pack 8012547173484 

Plt Qty: 40 
cartons

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105011 Napkin Airlaid 40x40 Olivia x800 (16x50) 
Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547032811 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135011 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Olivia 
x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145011 TableSet Olivia Compostable Unit 10 pack 8012547173484 

Plt Qty: 40 
cartons

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105011 Napkin Airlaid 40x40 Olivia x800 (16x50) 
Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547032811 

Plt Qty: 40

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135011 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Olivia 
x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145011 TableSet Olivia Compostable Unit 10 pack 8012547173484 

Plt Qty: 40 
cartons
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AIRLAID STOFF
The Stoff Range is available in 2 smart 
colour waves and provides a bold 
statement of luxury. 
The graded band print on the larger 44x44 napkin size 
is made from strong, aborbent airlaid with a rigidity 
that allows you create an array of folds for varied decor 
settings and celebrations.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105031 Napkin Airlaid 44x44 Stoff Blue x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547117631 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105032 Napkin Airlaid 44x44 Stoff Gold x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547117662 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135031 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Stoff 
Blue x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135032 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Stoff 
Gold x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145031 TableSet Stoff Blue Compostable Unit 10 pack 8012547163140 

Plt Qty: 40 
cartons

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145032 TableSet Stoff Gold Compostable Unit 10 pack 8012547163171 

Plt Qty: 40 
cartons

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105031 Napkin Airlaid 44x44 Stoff Blue x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547117631 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105032 Napkin Airlaid 44x44 Stoff Gold x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547117662 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135031 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Stoff 
Blue x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135032 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Stoff 
Gold x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145031 TableSet Stoff Blue Compostable Unit 10 pack 8012547163140 

Plt Qty: 40 
cartons

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145032 TableSet Stoff Gold Compostable Unit 10 pack 8012547163171 

Plt Qty: 40 
cartons

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105031 Napkin Airlaid 44x44 Stoff Blue x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547117631 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105032 Napkin Airlaid 44x44 Stoff Gold x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547117662 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135031 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Stoff 
Blue x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135032 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Stoff 
Gold x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145031 TableSet Stoff Blue Compostable Unit 10 pack 8012547163140 

Plt Qty: 40 
cartons

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145032 TableSet Stoff Gold Compostable Unit 10 pack 8012547163171 

Plt Qty: 40 
cartons
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105035 Napkin Airlaid 44x44 Lino Brown x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547125797 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105034 Napkin Airlaid 44x44 Lino Green x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547125780 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105033 Napkin Airlaid 44x44 Lino Sand x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125773 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135035 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Brown x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135034 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Green x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135033 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Sand x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145035 TableSet Lino Brown Compostable Unit 10 pack 8012547173514 

Plt Qty: 40 
cartons

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID

AIRLAID LINO
Lino is the Italian word for Linen which is the just name for this 
print which looks and feels just like linen in a strong, absorbent 
large 44x44 Airlaid napkin.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105035 Napkin Airlaid 44x44 Lino Brown x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547125797 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105034 Napkin Airlaid 44x44 Lino Green x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547125780 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105033 Napkin Airlaid 44x44 Lino Sand x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125773 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135035 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Brown x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135034 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Green x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135033 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Sand x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145035 TableSet Lino Brown Compostable Unit 10 pack 8012547173514 

Plt Qty: 40 
cartons

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105035 Napkin Airlaid 44x44 Lino Brown x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547125797 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105034 Napkin Airlaid 44x44 Lino Green x800 
(32x25) Compostable

Crt 800 - 32 
packs of 

25 
napkins

8012547125780 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1105033 Napkin Airlaid 44x44 Lino Sand x800 
(16x50) Compostable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125773 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135035 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Brown x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135034 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Green x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1135033 Bionap Tablecloth Airlaid 140x240 Lino 
Sand x20 Compostable

Crt 20 n.a. 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145035 TableSet Lino Brown Compostable Unit 10 pack 8012547173514 

Plt Qty: 40 
cartons

ECO-Friendly Disposable BIONAP AIRLAID

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145034 TableSet Lino Green Compostable Unit 10 pack 8012547173491 

Plt Qty: 40 
cartons

BioNap 
TableSet

Made in Italy

1145033 TableSet Lino Sand Compostable Unit 10 pack 8012547173507 

Plt Qty: 40 
cartons

 

Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in 
Italy

1105035 Napkin Airlaid 44x44 Lino Brown 
x800 (16x50) Compostable

$248.00 Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125797 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in 
Italy

1105034 Napkin Airlaid 44x44 Lino Green 
x800 (16x50) Compostable

$248.00 Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125780 

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in 
Italy

1105033 Napkin Airlaid 44x44 Lino Sand 
x800 (16x50) Compostable

$248.00 Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547125773 

Plt Qty: 35

Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in 
Italy

1135035 Bionap Tablecloth Airlaid 
140x240 Lino Brown x20 
Compostable

$172.00 Crt 20  

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in 
Italy

1135034 Bionap Tablecloth Airlaid 
140x240 Lino Green x20 
Compostable

$172.00 Crt 20  

Plt Qty: 35

BioNap 
Airlaid

Made in 
Italy

1135033 Bionap Tablecloth Airlaid 
140x240 Lino Sand x20 
Compostable

$172.00 Crt 20  

Plt Qty: 35
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TISSUE 
JILL
•	 Made from 100% pure cellulose 

•	 Single use napkins that are recyclable with 
paper 



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1106006 Napkin Tissue 40x40 GT Jill Black x800 
(16x50) Recyclable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547123649 

Plt Qty: 40

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1106004 Napkin Tissue 40x40 GT Jill Bordeaux 
x960 (12x80) Recyclable

Crt 960 - 12 
packs of 

80 
napkins

8012547123632 

Plt Qty: 40

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1106005 Napkin Tissue 40x40 GT Jill Brown x800 
(16x50) Recyclable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547123625 

Plt Qty: 40

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1106003 Napkin Tissue 40x40 GT Jill Green Oil 
x960 (12x80) Recyclable

Crt 960 - 12 
packs of 

80 
napkins

8012547123656 

Plt Qty: 40

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1106001 Napkin Tissue 40x40 GT Jill Ivory x800 
(16x50) Recyclable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547123601 

Plt Qty: 40

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1106002 Napkin Tissue 40x40 GT Jill Orange x800 
(16x50) Recyclable

Crt 800 - 16 
packs of 

50 
napkins

8012547123618 

Plt Qty: 40
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ECO-Friendly Disposable BIONAP TISSUE
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Recycled

Made in Italy

1108001 Napkin 100% Recycled 30x40 Nina Blue 
x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
napkins

8012547124226 

Plt Qty: 44

BioNap 
Recycled

Made in Italy

1108002 Napkin 100% Recycled 30x40 Nina 
Bordeaux x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
napkins

8012547124233 

Plt Qty: 44

BioNap 
Recycled

Made in Italy

1108003 Napkin 100% Recycled 30x40 Nina Grey 
x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
napkins

8012547124240 

Plt Qty: 44

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005-
Unit

Napkins Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm Plexiglass

Unit 1 
dispenser 
in a packs

8012547062856 

Plt Qty: 90

ECO-Friendly Disposable BIONAP TISSUE

TISSUE NINA
100% RECYCLED
Made from recycled tissue paper, this is the 
single use napkin you can feel good about 
regularly using. Choose from a range of colours 
to suit the occasion.
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PROMOTE YOUR 
BRAND WITH 
CUSTOM DESIGNS
It’s a simple process that will 
make a huge impact: 

•	 We offer a free artwork design service 
for artwork mockup

•	 Enhance your branding experience with 
a custom napkin for your venue

•	 Printed in factory to ensure maximum 
print quality

Contact us today for a free consultation and 
quote!

*Some conditions apply.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005 Hand Towel Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm x4 Plexiglass

Crt 4 
dispenser 
in a packs

0801254701858
7 

Plt Qty: 90

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109003 Hand Towel Tissue Smarty 30x40 White 
x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
towels

8012547116627 

Plt Qty: 44

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005 Hand Towel Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm x4 Plexiglass

Crt 4 
dispenser 
in a packs

0801254701858
7 

Plt Qty: 90

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109003 Hand Towel Tissue Smarty 30x40 White 
x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
towels

8012547116627 

Plt Qty: 44

ECO-Friendly Disposable SUSTAINABLE CANAPE SERVINGWARE

HAND TOWELS
Introducing a selection of 
convenient hand towels 
designed for ease and 
practicality. 

Upgrade your hand drying experience with 
these premium hand towels that prioritise 
functionality and efficiency.

•	 available in Extra Soft, Airlaid, and Tissue materials

•	 easy lift C-fold design making them extremely user-friendly

•	 plexiglass Hand Towel dispenser available for convenient benchtop storage (capable of holding 
1 pack of towels)

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005 Hand Towel Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm x4 Plexiglass

Crt 4 
dispenser 
in a packs

0801254701858
7 

Plt Qty: 90

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109003 Hand Towel Tissue Smarty 30x40 White 
x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
towels

8012547116627 

Plt Qty: 44

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

BioNap 
Airlaid

Made in Italy

1109002 Hand Towel Airlaid Magic 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547118966 

Plt Qty: 60

BioNap Extra 
Soft

Made in Italy

1109001 Hand Towel Extra Soft Flexi 38x30 White 
x800 (8x100) Compostable

Crt 800 - 8 
packs of 

100 
towels

8012547122116 

Plt Qty: 60

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109005 Hand Towel Dispenser 30x40 Clear 
16x21x11cm x4 Plexiglass

Crt 4 
dispenser 
in a packs

0801254701858
7 

Plt Qty: 90

BioNap 
Tissue

Made in Italy

1109003 Hand Towel Tissue Smarty 30x40 White 
x1200 (12x100) Recyclable

Crt 1200 - 12 
packs of 

100 
towels

8012547116627 

Plt Qty: 44

NEW
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NATURESSE SUSTAINABLE 
CANAPE SERVINGWARE
.

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Naturesse

Bio 
Sugarcane

6215354 Naturesse Bio Leaf 9.5x6 cm x600 (6x100) 
Finger Food

Crt 2400 7611243446543 

Plt Qty: 32 
cartons

Naturesse

Bio 
Sugarcane

6215355 Naturesse Bio Oval 8x5 cm x600 (6x100) 
Finger Food

Crt 2400 7611243446536 

Plt Qty: 24 
cartons

Naturesse

Bio 
Sugarcane

6299132 Naturesse Bio Square  8x8 cm x500 
(10x50) Finger Food

Crt 500 7611243277321 

Plt Qty: 35 
cartons

Naturesse

Bio 
Sugarcane

6215356 Naturesse Bio Square 6.5x6.5 cm x600 
(6x100) Finger Food

Crt 2400 7611243446550 

Plt Qty: 35 
cartons

Naturesse

CPLA

6219348 Naturesse CPLA Mini Fork Black 10 cm 
x1000 (10x100) Finger Food

Crt 1000 7611243533809 

Plt Qty: 60 
cartons

Naturesse

CPLA

6219349 Naturesse CPLA Mini Spoon Black 10 cm 
x1000 (10x100) Finger Food

Crt 1000 7611243533793 

Plt Qty: 60 
cartons

ECO-Friendly Disposable SUSTAINABLE CANAPE SERVINGWARE

•	 Ethically produced natural packaging, perfect for any type 
of food. Made from rapidly renewable raw materials and 
great for cocktail single portion serving requirements

•	 Reusable miniature cutlery available in black, perfect for 
cocktail party entertaining - dishwasher safe



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bibs

Made in Italy

1107011 Bibs Baby 28x28 White x100 Pack 1200 - 12 
packs of 

100 
napkins

8012547087422 

Plt Qty: 200

Bibs

Made in Italy

1107003 Bibs Big 43x46 Lobster x100 Pack 500 - 5 
packs of 

100 
napkins

8012547010666 

Plt Qty: 200

Bibs

Made in Italy

1107002 Bibs Big 43x46 Papillon x100 Pack 500 - 5 
packs of 

100 
napkins

8012547010659 

Plt Qty: 200

Bibs

Made in Italy

1107001 Bibs Big 43x46 White x100 Pack 500 - 5 
packs of 

100 
napkins

8012547010642 

Plt Qty: 200

ECO-Friendly Disposable BIB
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BIBS
Fun and convenient

•	 Cheerful designs

•	 Disposable

Designed to put a smile on your toddler’s face 
and therefore keep everyone around them happy 
family and other guests! Ideal for pizzerias, 
restaurants, hotels and ice cream parlours. 



PASTRY BAGS

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Niccolai

Made in Italy

5101201 Pastry Bag 40cm 16" Grip Clear/Green S 
Professional x100

Roll 6 8009813085398 

Plt Qty: 420

Niccolai

Made in Italy

5102102 Pastry Bag 46cm 18" Comfort Clear M 
Professional x100

Roll 6 8009813080690 

Plt Qty: 420

Niccolai

Made in Italy

5101403 Pastry Bag 53cm 21" Grip Blue L 
Professional x100

Roll 6 8009813020740 

Plt Qty: 420

Niccolai

Made in Italy

5101404 Pastry Bag 65cm 26" Grip Blue Extra L 
Professional x100

Roll 6 8009813085305 

Plt Qty: 420

ECO-Friendly Disposable PASTRY BAGS
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TABLEWARE
PLACEMATS & COASTERS
Vegan Leather

MENU COVERS 
Jute - Antibacterial PVC
Chef - Real Bonded Leather
Cork - Real Cork
Ecomoda - Cellulose Fiber
Custom Line - Cellulose Fiber

PICTOGRAMS
Wall Signage

BLACKBOARDS
Table Blackboards
Counter Top Blackboards

CUTLERY & SERVINGWARE
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PLACEMATS & 
COASTERS

Vegan Leather

Color Smoke + Color Nutria
Color Forest Green + Color Sage
Color Castagna + Color Ecru

WOSDE
“DRESS YOUR TABLE“

A family owned and operated business from Tuscany, Wosde pride themselves 
on creating beautiful and sustainable solutions for furnishing tables.

Years of research and new technology have resulted in a vegan leather that 
enjoys the look, feel and visual appeal of real leather with the added benefit of 
being water and oil repellent, stain resistant, and long lasting.

Wosde make all efforts to work under the watchful eye of the European 
manufacturing accreditation standards. They enjoy and remain committed to 
working closely with suppliers to ensure they keep up with regulations, new 
technology and trends.

The result is a range with endless options that will bring style and value to your 
establishment.



•	 Vegan Leather

•	 Double Sided 

•	 Finished with white stitching

Avalaible in 30x40 cm - 33 cm round - 11 cm Coaster.

MENUS MENUMODA 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2502213 Wosde Coaster 11cm Color Smoke + 
Color Nutria w/white stitching x6

Item 6 7458120151482 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2501208 Wosde Placemat 30x40cm Color Smoke + 
Color Nutria w/white stitching - rounded 
corners

Item 6 7458120151491 

Wosde

Made in Italy

2501212 Wosde Placemat 33cm Color Smoke + 
Color Nutria w/white stitching

Item 6 7458120151485 

TABLEWARE PLACEMAT & COASTER

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2502213 Wosde Coaster 11cm Color Smoke + 
Color Nutria w/white stitching x6

Item 6 7458120151482 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2501208 Wosde Placemat 30x40cm Color Smoke + 
Color Nutria w/white stitching - rounded 
corners

Item 6 7458120151491 

Wosde

Made in Italy

2501212 Wosde Placemat 33cm Color Smoke + 
Color Nutria w/white stitching

Item 6 7458120151485 

M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

40

SMOKE 
& NUTRIA



•	 Vegan Leather

•	 Double Sided 

•	 Finished with white stitching

Avalaible in 30x40 cm - 33 cm round - 11 cm Coaster.

MENUS MENUMODA 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2502212 Wosde Coaster 11cm Color Forest Green 
(Bosco) + Color Sage w/white stitching x6

Item 6 7458120151492 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2501206 Wosde Placemat 30x40cm Color Forest 
Green (Bosco) + Color Sage w/white 
stitching - rounded corners

Item 6 7458120151489 

Wosde

Made in Italy

2501215 Wosde Placemat 33cm Color Forest 
Green (Bosco) + Color Sage w/white 
stitching

Item 6 7458120151508 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2502212 Wosde Coaster 11cm Color Forest Green 
(Bosco) + Color Sage w/white stitching x6

Item 6 7458120151492 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2501206 Wosde Placemat 30x40cm Color Forest 
Green (Bosco) + Color Sage w/white 
stitching - rounded corners

Item 6 7458120151489 

Wosde

Made in Italy

2501215 Wosde Placemat 33cm Color Forest 
Green (Bosco) + Color Sage w/white 
stitching

Item 6 7458120151508 

TABLEWARE PLACEMAT & COASTER
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FOREST GREEN
& SAGE



•	 Vegan Leather

•	 Double Sided 

•	 Finished with white stitching

Avalaible in 30x40 cm - 33 cm round - 11 cm Coaster.

MENUS MENUMODA 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2502211 Wosde Coaster 11cm Color Castagna + 
Color Ecru w/white stitching x6

Item 6 7458120151628 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2501214 Wosde Placemat 30x40cm Color Castagna 
+ Color Ecru w/white stitching - rounded 
corners

Item 6 7458120151626 

Wosde

Made in Italy

2501213 Wosde Placemat 33cm Color Castagna + 
Color Ecru w/white stitching

Item 6 7458120151625 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2502211 Wosde Coaster 11cm Color Castagna + 
Color Ecru w/white stitching x6

Item 6 7458120151628 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Wosde

Made in Italy

2501214 Wosde Placemat 30x40cm Color Castagna 
+ Color Ecru w/white stitching - rounded 
corners

Item 6 7458120151626 

Wosde

Made in Italy

2501213 Wosde Placemat 33cm Color Castagna + 
Color Ecru w/white stitching

Item 6 7458120151625 

TABLEWARE PLACEMAT & COASTER
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CASTAGNA 
& ECRU



CUSTOM 
PLACEMATS & 
COASTERS
Wosde was created out of 
a need to personalise and 
customise table dressings to 
your particular needs.

Choose from our huge range of table 
accessories cut to the size, shape and colour of 
your choice.  

Emboss or print your own design and logo onto 
these products to create the perfectly tailored 
product for your establishment.
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ANTIBACTERIAL PVC
Jute range

REAL BONDED LEATHER
Chef range

REAL CORK
Cork range

CELLULOSE FIBER
Ecomoda, Custom

Bonded leather is made entirely from 

natural raw materials: 65% from 

genuine leather waste tanned with 

vegetable substances, 18% natural 

latex (extract from the rubber tree), 

10% water, 5% natural fats and 2% 

natural colouring agents and salts. 

The advantage of bonded leather is 

the guarantee of its duration, colour 

resistant both to light and rubbing 

and a smooth surface.

High-quality and very wear resistant 

antibacterial certified PVC. The word 

“antibacterial” refers to the particular 

treatment to which the material has 

been subjected. 

Following microbiological analysis 

against the main foodborne 

pathogens, no bacterial / fungal 

growth was detected on the treated 

material, unlike the non treated 

articles.

Exclusive from MenuModa, a very 

ecological material, famous for being 

durable, recyclable, fireproof and 

washable at the same time. Perfect 

for a wine list, it can be used for any 

type of communication and is easy to 

combine with any style of furnishing 

or decor. An original and innovative 

item which will give an eco-friendly 

touch to your setting.

Consisting of a mixture of raw 

materials (pure cellulose, secondary 

fibers, water) integrated with binding 

agents (synthetic and natural latex) 

which are then polymerised. The 

result is a breathable fabric which 

has an important supporting 

function in clothing. Manufacturing 

of the “ECO” range presupposes 

the use of materials which are by-

products of the paper industry. 

MENUMODA
Jute
Chef
Cork
Ecomoda
Custom Line
Risto
Toscana
Pictograms
Table Blackboards
Custom Graphic Menus
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MENU 
COVERS



JUTE
•	 Sanitisable with antibacterial certification

•	 Suitable for intensive use

This line of menu covers in PVC are made in Italy. 
They are printed with a Jute effect finish and boast 
an antibacterial certification, making them perfect 
for regular use. The Jute range brings innovation and 
exceptional durability to any table. With an assortment 
of “fashion” colours to mix and match as you like, 
create your own eclectic and unconventional look! 
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MENUS MENUMODA 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2020001 Menu Jute Bicolor 4RE - Menu label - 
MM4R4QE

Item 18 8059172135111 

Menumoda

Made in Italy

2020002 Menu Jute Bicolor A4 - Menu label - 
MMA44QE

Item 18 8059172135012 

Menumoda

Made in Italy

2020003 Menu Jute Bicolor A5 - Menu label - 
MMGO4QE

Item 18 8059172135210 

Menumoda

Made in Italy

2020004 Menu Jute Bicolor Square - Menu label - 
MMQU4QE

Item 18 8059172144328 

Menumoda

Made in Italy

2020005 Menu Jute Black 4RE - Menu label - 
MM4R4XE

Item 18 8059172135104 

Menumoda

Made in Italy

2020006 Menu Jute Black A4 - Menu label - 
MMA44XE

Item 18 8059172135005 

Menumoda

Made in Italy

2020007 Menu Jute Black A5 - Menu label - 
MMGO4XE

Item 18 8059172135203 

Menumoda

Made in Italy

2020008 Menu Jute Black Square - Menu label - 
MMQU4XE

Item 18 8059172142485 

TABLEWARE MENU COVER - MENUMODA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2020009 Menu Jute Blue 4RE - Menu label - 
MM4R4BE

Item 18 8059172135166 

Menumoda

Made in Italy

2020010 Menu Jute Blue A4 - Menu label - 
MMA44BE

Item 18 8059172135067 

Menumoda

Made in Italy

2020011 Menu Jute Blue A5 - Menu label - 
MMGO4BE

Item 20 8059172135265 

Menumoda

Made in Italy

2020012 Menu Jute Blue Square - Menu label - 
MMQU4BE

Item 18 8059172151685 

Menumoda

Made in Italy

2020013 Menu Jute Brown 4RE - Menu label - 
MM4R4ZE

Item 18 8059172135098 

Menumoda

Made in Italy

2020014 Menu Jute Brown A4 - Menu label - 
MMA44ZE

Item 18 8059172134992 

Menumoda

Made in Italy

2020015 Menu Jute Brown A5 - Menu label - 
MMGO4ZE

Item 18 8059172135197 

Menumoda

Made in Italy

2020016 Menu Jute Brown Square - Menu label - 
MMQU4ZE

Item 18 8059172140641 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2020017 Menu Jute Burgundy 4RE - Menu label - 
MM4R4OE

Item 18 8059172135159 

Menumoda

Made in Italy

2020018 Menu Jute Burgundy A4 - Menu label - 
MMA44OE

Item 18 8059172135050 

Menumoda

Made in Italy

2020019 Menu Jute Burgundy A5 - Menu label - 
MMGO4OE

Item 18 8059172135258 

Menumoda

Made in Italy

2020020 Menu Jute Burgundy Square - Menu label 
- MMQU4OE

Item 18 8059172153528 

Menumoda

Made in Italy

2020021 Menu Jute Green 4RE - Menu label - 
MM4R4VE

Item 18 8059172135142 

Menumoda

Made in Italy

2020022 Menu Jute Green A4 - Menu label - 
MMA44VE

Item 18 8059172135043 

Menumoda

Made in Italy

2020023 Menu Jute Green A5 - Menu label - 
MMGO4VE

Item 18 8059172135241 

Menumoda

Made in Italy

2020024 Menu Jute Green Square - Menu label - 
MMQU4VE

Item 18 8059172149842 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2020025 Menu Jute Grey 4RE - Menu label - 
MM4R4GE

Item 18 8059172135081 

Menumoda

Made in Italy

2020026 Menu Jute Grey A4 - Menu label - 
MMA44GE

Item 18 8059172134985 

Menumoda

Made in Italy

2020027 Menu Jute Grey A5 - Menu label - 
MMGO4GE

Item 18 8059172135180 

Menumoda

Made in Italy

2020028 Menu Jute Grey Square - Menu label - 
MMQU4GE

Item 18 8059172138808 

Menumoda

Made in Italy

2020029 Menu Jute Ice 4RE - Menu label - 
MM4R4WE

Item 18 8059172135128 

Menumoda

Made in Italy

2020032 Menu Jute Ice A Square - Menu label - 
MMQU4WE

Item 18 8059172146162 

Menumoda

Made in Italy

2020030 Menu Jute Ice A4 - Menu label - 
MMA44WE

Item 18 8059172135029 

Menumoda

Made in Italy

2020031 Menu Jute Ice A5 - Menu label - 
MMGO4WE

Item 18 8059172135227 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2020037 Menu Jute Ice Blue 4RE - Menu label - 
MM4R4CE

Item 18 8059172135135 

Menumoda

Made in Italy

2020038 Menu Jute Ice Blue A4 - Menu label - 
MMA44CE

Item 18 8059172135036 

Menumoda

Made in Italy

2020039 Menu Jute Ice Blue A5 - Menu label - 
MMGO4CE

Item 18 8059172135234 

Menumoda

Made in Italy

2020040 Menu Jute Ice Blue Square - Menu label - 
MMQU4CE

Item 18 8059172148005 

Menumoda

Made in Italy

2020033 Menu Jute Jeans 4RE - Menu label - 
MM4R4JE

Item 18 8059172135074 

Menumoda

Made in Italy

2020034 Menu Jute Jeans A4 - Menu label - 
MMA44JE

Item 18 8059172134978 

Menumoda

Made in Italy

2020035 Menu Jute Jeans A5 - Menu label - 
MMGO4JE

Item 18 8059172135173 

Menumoda

Made in Italy

2020036 Menu Jute Jeans Square - Menu label - 
MMQU4JE

Item 18 8059172136965 
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CHEF
Chefs create emotions,  
MenuModa brings them to the table
•	 Sanitisable and washable

•	 Anti-stain protection 

•	 Suitable for intensive use

Just as a chef would do when presenting his dishes, this line of menu covers showcases menus 
in the style they deserve. Since 1989, this material is made of genuine regenerated leather and 
is the result of much research by MenuModa, to find a product that is soft to touch but has the 
same resistance and washability as leather. 



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2030001 Menu Chef Black 4RE - Menu label - 
F34R4XE

Item 18 8059172192367 

Menumoda

Made in Italy

2030002 Menu Chef Black A4 - Menu label - 
F3A44XE

Item 18 8059172191568 

Menumoda

Made in Italy

2030003 Menu Chef Black A5 - Menu label - 
F3GO4XE

Item 18 8059172195566 

Menumoda

Made in Italy

2030004 Menu Chef Black Square - Menu label - 
F3QU4XE

Item 18 8059172194767 

Menumoda

Made in Italy

2030005 Menu Chef Blue 4RE - Menu label - 
F34R4BE

Item 18 8059172192411 

Menumoda

Made in Italy

2030006 Menu Chef Blue A4 - Menu label - 
F3A44BE

Item 18 8059172191612 

Menumoda

Made in Italy

2030007 Menu Chef Blue A5 - Menu label - 
F3GO4BE

Item 18 8059172195610 

Menumoda

Made in Italy

2030008 Menu Chef Blue Square - Menu label - 
F3QU4BE

Item 18 8059172194811 

MENUS MENUMODA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2030009 Menu Chef Brown 4RE - Menu label - 
F34R4ZE

Item 18 8059172192213 

Menumoda

Made in Italy

2030010 Menu Chef Brown A4 - Menu label - 
F3A44ZE

Item 18 8059172191414 

Menumoda

Made in Italy

2030011 Menu Chef Brown A5 - Menu label - 
F3GO4ZE

Item 18 8059172195412 

Menumoda

Made in Italy

2030012 Menu Chef Brown Square - Menu label - 
F3QU4ZE

Item 18 8059172194613 

Menumoda

Made in Italy

2030013 Menu Chef Burgundy 4RE - Menu label - 
F34R4OE

Item 18 8059172192312 

Menumoda

Made in Italy

2030014 Menu Chef Burgundy A4 - Menu label - 
F3A44OE

Item 18 8059172191513 

Menumoda

Made in Italy

2030015 Menu Chef Burgundy A5 - Menu label - 
F3GO4OE

Item 18 8059172195511 

Menumoda

Made in Italy

2030016 Menu Chef Burgundy Square - Menu label 
- F3QU4OE

Item 18 8059172194712 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2030017 Menu Chef Grey 4RE - Menu label - 
F34R4GE

Item 18 8059172192466 

Menumoda

Made in Italy

2030018 Menu Chef Grey A4 - Menu label - 
F3A44GE

Item 18 8059172191667 

Menumoda

Made in Italy

2030019 Menu Chef Grey A5 - Menu label - 
F3GO4GE

Item 18 8059172195665 

Menumoda

Made in Italy

2030020 Menu Chef Grey Square - Menu label - 
F3QU4GE

Item 18 8059172194866 

Menumoda

Made in Italy

2030021 Menu Chef Ocher 4RE - Menu label - 
F34R4SE

Item 18 8059172192268 

Menumoda

Made in Italy

2030022 Menu Chef Ocher A4 - Menu label - 
F3A44SE

Item 18 8059172191469 

Menumoda

Made in Italy

2030023 Menu Chef Ocher A5 - Menu label - 
F3GO4SE

Item 18 8059172195467 

Menumoda

Made in Italy

2030024 Menu Chef Ocher Square - Menu label - 
F3QU4SE

Item 18 8059172194668 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2030025 Menu Chef Sage 4RE - Menu label - 
F34R4VE

Item 18 8059172192169 

Menumoda

Made in Italy

2030026 Menu Chef Sage A4 - Menu label - 
F3A44VE

Item 18 8059172191360 

Menumoda

Made in Italy

2030027 Menu Chef Sage A5 - Menu label - 
F3GO4VE

Item 18 8059172195368 

Menumoda

Made in Italy

2030028 Menu Chef Sage Square - Menu label - 
F3QU4VE

Item 18 8059172194569 

Menumoda

Made in Italy

2030029 Menu Chef White 4RE - Menu label - 
F34R4YE

Item 18 8059172192114 

Menumoda

Made in Italy

2030030 Menu Chef White A4 - Menu label - 
F3A44YE

Item 18 8059172191315 

Menumoda

Made in Italy

2030031 Menu Chef White A5 - Menu label - 
F3GO4YE

Item 18 8059172195313 

Menumoda

Made in Italy

2030032 Menu Chef White Square - Menu label - 
F3QU4YE

Item 18 8059172194514 
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CORK
A natural choice
•	 Washable and hygienic

•	 Resistant to stains 

•	 Suitable for intensive use

This is the MenuModa range that best 
expresses the elegance of their eco-friendly 
philosophy. The material, known for its 
characteristics of durability, hygiene and 
recyclability, is suitable for presenting your 
wine lists. Its’ neutral colour can be combined 
with any style of furniture for any type of 
communication.



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2040001 Menu Cork Black 2.5mm 4RE - Menu 
label - SU4R4XE

Item 18 8059172034773 

Menumoda

Made in Italy

2040002 Menu Cork Black 2.5mm A4 - Menu label 
- SUA44XE

Item 18 8059172021896 

Menumoda

Made in Italy

2040003 Menu Cork Black 2.5mm A5 - Menu label 
- SUGO4XE

Item 18 8059172034940 

Menumoda

Made in Italy

2040004 Menu Cork Black 2.5mm Square - Menu 
label - SUQU4XE

Item 18 8059172034605 

Menumoda

Made in Italy

2040005 Menu Cork Brown 2.5mm 4RE - Menu 
label - SU4R4ZE

Item 18 8059172034001 

Menumoda

Made in Italy

2040006 Menu Cork Brown 2.5mm A4 - Menu label 
- SUA44ZE

Item 18 8059172021889 

Menumoda

Made in Italy

2040007 Menu Cork Brown 2.5mm A5 - Menu label 
- SUGO4ZE

Item 18 8059172034957 

Menumoda

Made in Italy

2040008 Menu Cork Brown 2.5mm Square - Menu 
label - SUQU4ZE

Item 18 8059172034612 

TABLEWARE MENU COVER - MENUMODA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2040009 Menu Cork Natural 1.4mm 4RE - Menu 
label - SU4R4NE

Item 18 8059172007173 

Menumoda

Made in Italy

2040010 Menu Cork Natural 1.4mm A4 - Menu 
label - SUA44NE

Item 18 8059172007029 

Menumoda

Made in Italy

2040011 Menu Cork Natural 1.4mm A5 - Menu 
label - SUGO4NE

Item 18 8059172020066 

Menumoda

Made in Italy

2040012 Menu Cork Natural 1.4mm Square - Menu 
label - SUQU4NE

Item 18 8059172020233 
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ECOMODA
Where design meets nature

•	 The most ecological

•	 Suitable for low intensity use 

MenuModa has reinvented the material used 
for jeans labels and developed a revolutionary 
collection, sensitive to the environment, with 
an evocative name: ECOMODA. This unique 
material consists mainly of cellulose and boasts 
characteristics of lightness and strength. With 3 
colour variations that recall the nuances of the earth, 
ECOMODA shows that respect for the environment 
can also be a fashionable choice! 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2011001 Menu Ecomoda Black 4RE - Menu label - 
E34R4XE

Item 18 8059172188094 

Menumoda

Made in Italy

2011002 Menu Ecomoda Black A4 - Menu label - 
E3A44XE

Item 18 8059172188131 

Menumoda

Made in Italy

2011003 Menu Ecomoda Black A5 - Menu label - 
E3GO4XE

Item 18 8059172188179 

Menumoda

Made in Italy

2011004 Menu Ecomoda Black Square - Menu 
label - E3QU4XE

Item 18 8059172188216 

Menumoda

Made in Italy

2011005 Menu Ecomoda Brown 4RE - Menu label - 
E34R4ZE

Item 18 8059172188117 

Menumoda

Made in Italy

2011006 Menu Ecomoda Brown A4 - Menu label - 
E3A44ZE

Item 18 8059172188155 

Menumoda

Made in Italy

2011007 Menu Ecomoda Brown A5 - Menu label - 
E3GO4ZE

Item 18 8059172188193 

Menumoda

Made in Italy

2011008 Menu Ecomoda Brown Square - Menu 
label - E3QU4ZE

Item 18 8059172188230 

TABLEWARE MENU COVER - MENUMODA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2011009 Menu Ecomoda Natural 4RE - Menu label 
- E34R4NE

Item 18 8059172189305 

Menumoda

Made in Italy

2011010 Menu Ecomoda Natural A4 - Menu label - 
E3A44NE

Item 18 8059172189329 

Menumoda

Made in Italy

2011011 Menu Ecomoda Natural A5 - Menu label - 
E3GO4NE

Item 18 8059172189343 

Menumoda

Made in Italy

2011012 Menu Ecomoda Natural Square - Menu 
label - E3QU4NE

Item 18 8059172189367 
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CUSTOM LINE
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The most graphic. 
In this collection, MenuModa reinvents the 
material used for jeans labels again. The 
cellulose fiber used for these covers is easily 
washable and is an ecological, fashionable and 
lightweight choice. The design is optimised for 
the most common paper sizes and simplicity 
in adding or replacing the inner sleeves. A 
functional menu holder while respecting the 
environment. 



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2019001 Menu Custom Eco Natural Chicago 4RE - 
CO4R3P3M

Item 18 8059172189169 

Menumoda

Made in Italy

2019002 Menu Custom Eco Natural Chicago A4 - 
COA43P3M

Item 18 8059172186366 

Menumoda

Made in Italy

2019003 Menu Custom Eco Natural Chicago A5 - 
COGO3P3M

Item 18 8059172189244 

Menumoda

Made in Italy

2019004 Menu Custom Eco Natural Country 4RE - 
CO4R3CM

Item 18 8059172134251 

Menumoda

Made in Italy

2019005 Menu Custom Eco Natural Country A4 - 
COA43CM

Item 18 8059172134398 

Menumoda

Made in Italy

2019006 Menu Custom Eco Natural Country A5 - 
COGO3CM

Item 18 8059172134534 

Menumoda

Made in Italy

2019007 Menu Custom Eco Natural Eco Design 
4RE - CO4R3EM

Item 18 8059172134268 

Menumoda

Made in Italy

2019008 Menu Custom Eco Natural Eco Design A4 
- COA43EM

Item 18 8059172134404 

TABLEWARE MENU COVER - MENUMODA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2019009 Menu Custom Eco Natural Eco Design A5 
- COGO3EM

Item 18 8059172134541 

Menumoda

Made in Italy

2019010 Menu Custom Eco Natural Maiolica 4RE - 
CO4R3MM

Item 18 8059172134275 

Menumoda

Made in Italy

2019011 Menu Custom Eco Natural Maiolica A4 - 
COA43MM

Item 18 8059172134411 

Menumoda

Made in Italy

2019012 Menu Custom Eco Natural Maiolica A5 - 
COGO3MM

Item 18 8059172134558 

Menumoda

Made in Italy

2019013 Menu Custom Eco Natural Rosso Pizza 
4RE - CO4R3P2M

Item 18 8059172203605 

Menumoda

Made in Italy

2019014 Menu Custom Eco Natural Rosso Pizza A4 
- COA43P2M

Item 18 8059172203599 

Menumoda

Made in Italy

2019015 Menu Custom Eco Natural Rosso Pizza A5 
- COGO3P2M

Item 18 8059172203612 

Menumoda

Made in Italy

2019016 Menu Custom Eco Natural Street Art 4RE 
- CO4R3SM

Item 18 8059172134299 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2019017 Menu Custom Eco Natural Street Art A4 - 
COA43SM

Item 18 8059172134435 

Menumoda

Made in Italy

2019018 Menu Custom Eco Natural Street Art A5 - 
COGO3SM

Item 18 8059172134572 

Menumoda

Made in Italy

2019019 Menu Custom Eco Natural Tattoo 4RE - 
CO4R3TM

Item 18 8059172134305 

Menumoda

Made in Italy

2019020 Menu Custom Eco Natural Tattoo A4 - 
COA43TM

Item 18 8059172134442 

Menumoda

Made in Italy

2019021 Menu Custom Eco Natural Tattoo A5 - 
COGO3TM

Item 18 8059172134589 

Menumoda

Made in Italy

2019022 Menu Custom Eco Natural Zen 4RE - 
CO4R3NM

Item 18 8059172037491 

Menumoda

Made in Italy

2019023 Menu Custom Eco Natural Zen A4 - 
COA43NM

Item 18 8059172036968 

Menumoda

Made in Italy

2019024 Menu Custom Eco Natural Zen A5 - 
COGO3NM

Item 18 8059172037507 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2018001 Menu Custom Eco Black Bacco 4RE - 
CO4R36MENG

Item 18 8059172159490 

Menumoda

Made in Italy

2018002 Menu Custom Eco Black Bacco A4 - 
COA436MENG

Item 18 8059172159650 

Menumoda

Made in Italy

2018003 Menu Custom Eco Black Bacco A5 - 
COGO36MENG

Item 18 8059172159339 

Menumoda

Made in Italy

2018010 Menu Custom Eco Black Dinner 4RE - 
CO4R33M

Item 18 8059172159438 

Menumoda

Made in Italy

2018011 Menu Custom Eco Black Dinner A4 - 
COA433M

Item 18 8059172159599 

Menumoda

Made in Italy

2018012 Menu Custom Eco Black Dinner A5 - 
COGO33M

Item 18 8059172159278 

Menumoda

Made in Italy

2018016 Menu Custom Eco Black Movida 4RE - 
CO4R39M

Item 18 8059172203667 

Menumoda

Made in Italy

2018017 Menu Custom Eco Black Movida A4 - 
COA439M

Item 18 8059172203650 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2018018 Menu Custom Eco Black Movida A5 - 
COGO39M

Item 18 8059172203674 

Menumoda

Made in Italy

2018019 Menu Custom Eco Black Napoli 4RE - 
CO4R310M

Item 18 8059172203636 

Menumoda

Made in Italy

2018020 Menu Custom Eco Black Napoli A4 - 
COA4310M

Item 18 8059172203629 

Menumoda

Made in Italy

2018021 Menu Custom Eco Black Napoli A5 - 
COGO310M

Item 18 8059172203643 

Menumoda

Made in Italy

2018022 Menu Custom Eco Black Nettuno 4RE - 
CO4R31M

Item 18 8059172159391 

Menumoda

Made in Italy

2018023 Menu Custom Eco Black Nettuno A4 - 
COA431M

Item 18 8059172159551 

Menumoda

Made in Italy

2018024 Menu Custom Eco Black Nettuno A5 - 
COGO31M

Item 18 8059172159230 

Menumoda

Made in Italy

2018025 Menu Custom Eco Black Set 4RE - 
CO4R34M

Item 18 8059172159452 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2018026 Menu Custom Eco Black Set A4 - 
COA434M

Item 18 8059172159612 

Menumoda

Made in Italy

2018027 Menu Custom Eco Black Set A5 - 
COGO34M

Item 18 8059172159292 

Menumoda

Made in Italy

2018028 Menu Custom Eco Black Sign 4RE - 
CO4R32M

Item 18 8059172159414 

Menumoda

Made in Italy

2018029 Menu Custom Eco Black Sign A4 - 
COA432M

Item 18 8059172159575 

Menumoda

Made in Italy

2018030 Menu Custom Eco Black Sign A5 - 
COGO32M

Item 18 8059172159254 

Menumoda

Made in Italy

2018034 Menu Custom Eco Black Tattoo 4RE - 
CO4R37M

Item 18 8059172159513 

Menumoda

Made in Italy

2018035 Menu Custom Eco Black Tattoo A4 - 
COA437M

Item 18 8059172159674 

Menumoda

Made in Italy

2018036 Menu Custom Eco Black Tattoo A5 - 
COGO37M

Item 18 8059172159353 
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CUSTOM GRAPHIC 
MENUS
Give maximum visibility to your 
restaurant with your own logo or 
branding.
•	 Free printing on orders of over 18 menus 

•	 Customised printing takes just 3 weeks
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The menu holders in the RISTO line, in hypoallergenic PVC are compliant with EEC regulations 
and made in Italy. This line is perfect for those looking for a practical and functional menu cover, 
especially for outdoor use and market stalls.

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2075009 Bill holder Risto Black - RICO3X Item 20 8058159272597 

Plt Qty: 800

Menumoda

Made in Italy

2050001 Menu Risto Black A4 - Menu printed - 
RIA43XM

Item 20 8058159270371 

Plt Qty: 600

Menumoda

Made in Italy

2050010 Menu Risto Brown A4 - Menu printed - 
RIA43ZM

Item 20 8058159279183 

Plt Qty: 600

Menumoda

Made in Italy

2050007 Menu Risto Burgundy A4 - Menu printed - 
RIA43OM

Item 20 8058159271378 

Plt Qty: 600

Menumoda

Made in Italy

2050016 Menu Risto Sand A4 - Menu printed - 
RIA43SM

Item 20 8058159279190 

Plt Qty: 600

Menumoda

Made in Italy

2075003 Order holder Risto Black - RIPC3X Item 20 8059172021490 

Plt Qty: 800

TABLEWARE MENU COVER
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RISTO
•	 Hypoallergenic PVC

•	 Practical and functional

•	 Suitable for outdoor use



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2075015 Bill holder Toscana Black tex - TOCO3X Item 20 8058159270876 

Plt Qty: 800

Menumoda

Made in Italy

2051002 Menu Toscana Black Tex A4 - Menu 
printed - TOA43XM

Item 20 8058159270760 

Plt Qty: 600

Menumoda

Made in Italy

2051003 Menu Toscana Black Tex A5 - Menu 
printed - TOA53XM

Item 20 8058159270784 

Plt Qty: 800

TOSCANA
•	 Hypoallergenic PVC

•	 Practical and functional

TABLEWARE MENU COVER 
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The table accessories of the TOSCANA line by MenuModa are made in hypoallergenic PVC in 
compliance with EEC regulations. Made in Italy, this range is the best solution for bars, restaurants 
and pizzerias. The rough finish and original menu lettering on the cover characterise this product 
line for the excellent mix of practicality and aesthetics. 



TABLEWARE PICTOGRAMS 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2080002 Pictogramms DISABLED 8 x 15 cm wall - 
SEHA01

Item 12 8033406832489 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2080005 Pictogramms MAN 8 x 15 cm wall - 
SEUO01

Item 12 8033406832441 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2080019 Pictogramms TOILETTE 8 x 15 cm wall - 
SETO01

Item 12 8033406832496 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2080021 Pictogramms WC UNISEX 8 x 15 cm wall - 
SEUDD01

Item 12 8033406830379 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2080024 Pictogramms WOMAN 8 x 15 cm wall - 
SEDO01

Item 12 8033406832472 

Plt Qty: n.a.
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PICTOGRAMS
•	 External and internal use

•	 High strength, double sided adhesive

The MenuModa wall and table pictograms, 
with white serigraphs, provide you with all your 
necessary internal and external amenities 
signage for bars, restaurants, pizzerias and 
hotels. Made from 5 mm thick black PVC, they 
are equipped with high strength double sided 
adhesive stickers. 
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Counter and table blackboards designed 
for restaurants and catering. Practical and 
functional, they are easy to clean and sanitise. 
Natural coloured bases in pine wood and 
painted MDF blackboard, they are ideal for 
communicating special offers, menu of the 
day or as a table menu holder using the double 
blackboard. 

TABLE 
BLACKBOARDS
•	 Practical and functional

•	 Writable with chalk or liquid chalk markers



 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Menumoda

Made in Italy

2081001 Blackboard Modigliani  5,5x6,5 cm - 
D4SU00

Item 12 8059172133698 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2081006 Blackboard Modigliani  5,5x6,5 cm Black 
base - SP0001

Item 12 8033406836555 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2081002 Blackboard Modigliani  8x15 cm - D4SU01 Item 12 8059172133704 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2081004 Blackboard Modigliani 15x21 cm - 
D4MDA5

Item 12 8059172105831 

Plt Qty: 1152

Menumoda

Made in Italy

2081003 Blackboard Modigliani 21x29 cm - 
D4MDA4

Unit 12 8059172105824 

Plt Qty: 864

Menumoda

Made in Italy

2081005 Blackboard Modigliani DOUBLE  - 
D4MD00

Item 12 8059172105848 

Plt Qty: 864

Menumoda

Made in Italy

2080014 Blackboard RESERVED 5,5 x 7,5 cm table 
- SP0003

Item 12 8033406830089 

Plt Qty: n.a.

Menumoda

Made in Italy

2080015 Blackboard RESERVED 8 x 15 cm table - 
SERI03

Item 12 8033406833608 

Plt Qty: n.a.

TABLEWARE TABLE BLACKBOARDS
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Founded in 1947, Mepra brings 
a taste for design and quality 
combined with a passion 
for the Italian table and its’ 
traditions.

Mepra believe that everyone is different and have 
therefore designed over 400 styles to encourage 
venues to create different expressions. The Etoile 
concept allows you to customise products with 
your own logo and design. 

Admired particularly for their innovative coloured 
stainless steel cutlery, these elegant, premium 
products have a lifetime guarantee and an 
exclusive dishwasher-safe pewter finish. 

We are proud to introduce you to this quality 
Italian brand, recognised and coveted by 
internationally renowned Chefs such as Alain 
Ducasse and seen in such establishments as 
the Waldorf Astoria and Bellagio.  
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NEW



Many world-recognised and iconic architects 

and artists have collaborated on some of the 

most prestigious collections available in the 

Mepra catalogue today. 

Please contact the Niccolai Showroom on          
(02) 8379 7733 to view these exceptional 
products.

For more info

This design, combined with exceptional quality and a consistent reinvestment into research and 

development, make Mepra one of the most exclusive tableware brands in the world.

M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

76

NEW



77

 
SERVINGWARE
SALT/PEPPER MILLS

SPICE MILLS

CHEESE HOLDERS

CUTTING BOARDS

OLIVE WOOD

SERVING TONGS

BUFFET SYSTEM



BISETTI
Founded in 1945, Bisetti is an internationally recognised brand 
that embodies traditional craftsmanship while looking towards 
the future with attention to detail. 

Made in Italy, their products are a combination of local artisan tradition and modern machinery, 
ensuring high quality standards for the market.

In addition, Bisetti has embraced eco-friendly practices, starting with FSC certification and 
transitioning to a “green” company with modern waste processing systems and a low carbon 
footprint. Each product is entirely produced in our facility in order to guarantee the highest 
quality control. 

Specialising in wood products, Bisetti offers elegantly designed and crafted chopping boards 
and salt and pepper mills with strong, resistant mechanical features. Promising durability for 
years to come in your kitchen, a claim that is backed with a 10 Year warranty on the grinding 
mechanism.
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NEW
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VINTAGE
Elevate your culinary experience 
with these stunning vintage salt and 
pepper mills. 

Crafted from durable fir wood with a beautiful, rustic 
finish, these ergonomic mills add a touch of timeless 
elegance to any table setting.

•	 Available in soothing light blue or classic ivory

•	 Visible wood grain adds unique character to each mill

•	  Precision mechanism grinds spices with ease

•	 Ergonomic design for comfortable, effortless use 

These vintage inspired mills aren’t just beautiful, they’re 
incredibly functional too. Freshly ground salt and 
pepper will take your cooking to new flavourful heights, 
while the solid wood construction ensures long-lasting 
performance. 

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2610211 Bisetti Vintage Ivory 19cm Pepper Mill Item 6 8015457712125 

Bisetti

Made in Italy

2610212 Bisetti Vintage Ivory 19cm Salt Mill Item 6 8015457712163 

Bisetti

Made in Italy

2610111 Bisetti Vintage Light Blue 19cm Pepper 
Mill

Item 6 8015457712118 

Bisetti

Made in Italy

2610112 Bisetti Vintage Light Blue 19cm Salt Mill Item 6 8015457712156 

NEW
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RIMINI
Infuse your meals with the perfect 
seasoning every time. 

The Rimini’s unique blend of vintage and contemporary 
style will be the centrepiece of your table. Improve your 
cooking and dining experience with this sophisticated yet 
playful set of grinders.

•	 Smooth, modern design in 6 vibrant colours

•	 Professional grade ceramic and stainless steel 
mechanisms

•	 Inspired by the classic hourglass shape

•	 Contrast of natural wood and bold hues

The Rimini grinders are more than just a practical kitchen 
tool - they’re a statement piece that will instantly upgrade 
your cooking and dining experience.

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2612111 Bisetti Rimini Black 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425018 

Bisetti

Made in Italy

2612112 Bisetti Rimini Black 18cm Salt Mill Item 6 8015457425315 

Bisetti

Made in Italy

2612611 Bisetti Rimini Blue 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425063 

Bisetti

Made in Italy

2612612 Bisetti Rimini Blue 18cm Salt Mill Item 6 8015457425360 

Bisetti

Made in Italy

2612411 Bisetti Rimini Green 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425056 

Bisetti

Made in Italy

2612412 Bisetti Rimini Green 18cm Salt Mill Item 6 8015457425353 

Bisetti

Made in Italy

2612511 Bisetti Rimini Grey 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425049 

Bisetti

Made in Italy

2612512 Bisetti Rimini Grey 18cm Salt Mill Item 6 8015457425346 

NEW
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SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in 
Italy

2612111 Bisetti Rimini Black 18cm 
Pepper Mill

$62.00 Item 6 8015457425018 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612112 Bisetti Rimini Black 18cm Salt 
Mill

$62.00 Item 6 8015457425315 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612611 Bisetti Rimini Blue 18cm Pepper 
Mill

$62.00 Item 6 8015457425063 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612612 Bisetti Rimini Blue 18cm Salt 
Mill

$62.00 Item 6 8015457425360 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612411 Bisetti Rimini Green 18cm 
Pepper Mill

$62.00 Item 6 8015457425056 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612412 Bisetti Rimini Green 18cm Salt 
Mill

$62.00 Item 6 8015457425353 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612511 Bisetti Rimini Grey 18cm Pepper 
Mill

$62.00 Item 6 8015457425049 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2612512 Bisetti Rimini Grey 18cm Salt 
Mill

$62.00 Item 6 8015457425346 

Plt Qty: 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2612111 Bisetti Rimini Black 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425018 

Bisetti

Made in Italy

2612112 Bisetti Rimini Black 18cm Salt Mill Item 6 8015457425315 

Bisetti

Made in Italy

2612611 Bisetti Rimini Blue 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425063 

Bisetti

Made in Italy

2612612 Bisetti Rimini Blue 18cm Salt Mill Item 6 8015457425360 

Bisetti

Made in Italy

2612411 Bisetti Rimini Green 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425056 

Bisetti

Made in Italy

2612412 Bisetti Rimini Green 18cm Salt Mill Item 6 8015457425353 

Bisetti

Made in Italy

2612511 Bisetti Rimini Grey 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425049 

Bisetti

Made in Italy

2612512 Bisetti Rimini Grey 18cm Salt Mill Item 6 8015457425346 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2612311 Bisetti Rimini Red 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425032 

Bisetti

Made in Italy

2612312 Bisetti Rimini Red 18cm Salt Mill Item 6 8015457425339 

Bisetti

Made in Italy

2612211 Bisetti Rimini White 18cm Pepper Mill Item 6 8015457425025 

Bisetti

Made in Italy

2612212 Bisetti Rimini White 18cm Salt Mill Item 6 8015457425322 

NEW
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IMPERIA
Bring the charm of the Mediterranean 
to your table with the Imperia olive 
wood line of Italian salt and pepper 
mills. 

Professional crafted from rich olive wood, these high 
quality Italian mills bring timeless style and modern 
functionality to any table or kitchen. The solid Italy olive 
wood is know for its hardness, wear resistance and 
strength and has a beautiful wavy texture.

•	 Professional grade ceramic salt and stainless steel 
pepper mechanisms

•	 Traditional design with an ergonomic, comfortable grip

•	 Adjustable grind settings for your perfect seasoning

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2614411 Bisetti Imperia Olive Wood 18cm Pepper 
Mill

Item 6 8015457261517 

Bisetti

Made in Italy

2614412 Bisetti Imperia Olive Wood 18cm Salt Mill Item 6 8015457361514 

Bisetti

Made in Italy

2614611 Bisetti Imperia Olive Wood 25cm Pepper 
Mill

Item 6 8015457261524 

Bisetti

Made in Italy

2614612 Bisetti Imperia Olive Wood 25cm Salt Mill Item 6 8015457361521 

NEW
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PORTOFINO
Bring the flavours of Portofino 
to your table with this range of 
exquisite salt and pepper mills. 

Crafted, in Italy, from a high quality European 
beechwood with a choice of a rich walnut stain 
or natural beechwood finish.
This stunning range combines classic European 
style with professional-grade functionality.

•	 Professional-grade grinding mechanisms for 
effortless, consistent seasoning

•	 Compact 11cm height perfect for tabletop use 
in restaurants ensuring ease of storage and 
table practicality

•	 Durable, classic Italian design and quality

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2611111 Bisetti Portofino Natural 11.5cm Pepper 
Mill

Item 6 8015457000536 

Bisetti

Made in Italy

2611112 Bisetti Portofino Natural 11.5cm Salt Mill Item 6 8015457200530 

Bisetti

Made in Italy

2611211 Bisetti Portofino Walnut 11.5cm Pepper 
Mill

Item 6 8015457100533 

Bisetti

Made in Italy

2611212 Bisetti Portofino Walnut 11.5cm Salt Mill Item 6 8015457300537 

NEW
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FIRENZE
The Firenze mills are more than just 
a kitchen essential, they are a work 
of art designed to elevate your dining 
experience. 
 

•	 crafted from solid beechwood

•	 lacquer finish for a glossy, premium look

•	 available in white, bold red or sophisticated black to 
match any decor

•	 professional grade mechanisms ensure an even, 
consistent grind

•	 ergonomic design allows for effortless use

Durable and long lasting, these mills are made from 
premium Italian materials, ensuring they are both 
functional and stylish additions to your tabletop.

 
SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2613111 Bisetti Firenze Black Lacquered 22cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457562508 

Bisetti

Made in Italy

2613112 Bisetti Firenze Black Lacquered 22cm 
Salt Mill

Item 6 8015457862509 

Bisetti

Made in Italy

2613121 Bisetti Firenze Black Lacquered 32cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457562515 

Bisetti

Made in Italy

2613122 Bisetti Firenze Black Lacquered 32cm 
Salt Mill

Item 6 8015457862516 

Bisetti

Made in Italy

2613411 Bisetti Firenze Red Lacquered 22cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457662505 

Bisetti

Made in Italy

2613412 Bisetti Firenze Red Lacquered 22cm Salt 
Mill

Item 6 8015457962506 

Bisetti

Made in Italy

2613421 Bisetti Firenze Red Lacquered 32cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457662512 

Bisetti

Made in Italy

2613422 Bisetti Firenze Red Lacquered 32cm Salt 
Mill

Item 6 8015457962513 

NEW
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SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in 
Italy

2613111 Bisetti Firenze Black Lacquered 
22cm Pepper Mill

$63.00 Item 6 8015457562508 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613112 Bisetti Firenze Black Lacquered 
22cm Salt Mill

$63.00 Item 6 8015457862509 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613121 Bisetti Firenze Black Lacquered 
32cm Pepper Mill

$88.00 Item 6 8015457562515 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613122 Bisetti Firenze Black Lacquered 
32cm Salt Mill

$88.00 Item 6 8015457862516 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613411 Bisetti Firenze Red Lacquered 
22cm Pepper Mill

$63.00 Item 6 8015457662505 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613412 Bisetti Firenze Red Lacquered 
22cm Salt Mill

$63.00 Item 6 8015457962506 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613421 Bisetti Firenze Red Lacquered 
32cm Pepper Mill

$88.00 Item 6 8015457662512 

Plt Qty: 

Bisetti

Made in 
Italy

2613422 Bisetti Firenze Red Lacquered 
32cm Salt Mill

$88.00 Item 6 8015457962513 

Plt Qty: 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2613111 Bisetti Firenze Black Lacquered 22cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457562508 

Bisetti

Made in Italy

2613112 Bisetti Firenze Black Lacquered 22cm 
Salt Mill

Item 6 8015457862509 

Bisetti

Made in Italy

2613121 Bisetti Firenze Black Lacquered 32cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457562515 

Bisetti

Made in Italy

2613122 Bisetti Firenze Black Lacquered 32cm 
Salt Mill

Item 6 8015457862516 

Bisetti

Made in Italy

2613411 Bisetti Firenze Red Lacquered 22cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457662505 

Bisetti

Made in Italy

2613412 Bisetti Firenze Red Lacquered 22cm Salt 
Mill

Item 6 8015457962506 

Bisetti

Made in Italy

2613421 Bisetti Firenze Red Lacquered 32cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457662512 

Bisetti

Made in Italy

2613422 Bisetti Firenze Red Lacquered 32cm Salt 
Mill

Item 6 8015457962513 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2613211 Bisetti Firenze White Lacquered 22cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457462501 

Bisetti

Made in Italy

2613212 Bisetti Firenze White Lacquered 22cm 
Salt Mill

Item 6 8015457762502 

Bisetti

Made in Italy

2613221 Bisetti Firenze White Lacquered 32cm 
Pepper Mill

Item 6 8015457462518 

Bisetti

Made in Italy

2613222 Bisetti Firenze White Lacquered 32cm 
Salt Mill

Item 6 8015457762519 

NEW
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ROMA
The lines of the Roma salt and pepper 
grinders are inspired by the classical 
architecture of Italy’s capital. 
They will adapt to the most modern tables and kitchens 
of the most traditional design. Crafted from the finest 
European Beechwood, these mills combine old world 
charm with modern convenience.

•	 Available in 3 sizes (13cm, 18cm, 25cm) to suit all 
kitchen and table requiremnents

•	 Professional-grade grinding mechanism for precise 
seasoning control

The Roma mills are more than just functional kitchen 
and table tools - with their sleek, elegant lines, these 
mills seamlessly blend form and function, elevating your 
meals and your venue decor.

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2615111 Bisetti Roma Natural 13cm Pepper Mill Item 6 8015457061506 

Bisetti

Made in Italy

2615112 Bisetti Roma Natural 13cm Salt Mill Item 6 8015457761505 

Bisetti

Made in Italy

2615121 Bisetti Roma Natural 18cm Pepper Mill Item 6 8015457061513 

Bisetti

Made in Italy

2615122 Bisetti Roma Natural 18cm Salt Mill Item 6 8015457761512 

Bisetti

Made in Italy

2615131 Bisetti Roma Natural 25cm Pepper Mill Item 6 8015457061520 

Bisetti

Made in Italy

2615132 Bisetti Roma Natural 25cm Salt Mill Item 6 8015457761529 

Bisetti

Made in Italy

2615211 Bisetti Roma Walnut 13cm Pepper Mill Item 6 8015457161503 

Bisetti

Made in Italy

2615212 Bisetti Roma Walnut 13cm Salt Mill Item 6 8015457861502 

NEW
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SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2615111 Bisetti Roma Natural 13cm Pepper Mill Item 6 8015457061506 

Bisetti

Made in Italy

2615112 Bisetti Roma Natural 13cm Salt Mill Item 6 8015457761505 

Bisetti

Made in Italy

2615121 Bisetti Roma Natural 18cm Pepper Mill Item 6 8015457061513 

Bisetti

Made in Italy

2615122 Bisetti Roma Natural 18cm Salt Mill Item 6 8015457761512 

Bisetti

Made in Italy

2615131 Bisetti Roma Natural 25cm Pepper Mill Item 6 8015457061520 

Bisetti

Made in Italy

2615132 Bisetti Roma Natural 25cm Salt Mill Item 6 8015457761529 

Bisetti

Made in Italy

2615211 Bisetti Roma Walnut 13cm Pepper Mill Item 6 8015457161503 

Bisetti

Made in Italy

2615212 Bisetti Roma Walnut 13cm Salt Mill Item 6 8015457861502 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2615111 Bisetti Roma Natural 13cm Pepper Mill Item 6 8015457061506 

Bisetti

Made in Italy

2615112 Bisetti Roma Natural 13cm Salt Mill Item 6 8015457761505 

Bisetti

Made in Italy

2615121 Bisetti Roma Natural 18cm Pepper Mill Item 6 8015457061513 

Bisetti

Made in Italy

2615122 Bisetti Roma Natural 18cm Salt Mill Item 6 8015457761512 

Bisetti

Made in Italy

2615131 Bisetti Roma Natural 25cm Pepper Mill Item 6 8015457061520 

Bisetti

Made in Italy

2615132 Bisetti Roma Natural 25cm Salt Mill Item 6 8015457761529 

Bisetti

Made in Italy

2615211 Bisetti Roma Walnut 13cm Pepper Mill Item 6 8015457161503 

Bisetti

Made in Italy

2615212 Bisetti Roma Walnut 13cm Salt Mill Item 6 8015457861502 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2615221 Bisetti Roma Walnut 18cm Pepper Mill Item 6 8015457161510 

Bisetti

Made in Italy

2615222 Bisetti Roma Walnut 18cm Salt Mill Item 6 8015457861519 

Bisetti

Made in Italy

2615231 Bisetti Roma Walnut 25cm Pepper Mill Item 6 8015457161527 

Bisetti

Made in Italy

2615232 Bisetti Roma Walnut 25cm Salt Mill Item 6 8015457861526 

NEW



M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

88

SPICY & CO. MILLS 

Unlock the true flavours of your spices with the Spicy & Co spice 
mills from Bisetti. 
 
Designed to grind spices to perfection, this professional grade collection features specialised 
mechanisms tailored for nutmeg, cinnamon and more, ensuring the perfect grind consistency 
every time. 
The durable, high quality design is built to last and promises professional level results with 
consistent, time saving spice preparation. Easy to clean, simply hand wash the mill and grinder to 
remove any residue. Invest in quality, consistency and convenience with these must have kitchen 
essentials.

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2600003 Bisetti Cinnamon Mill Stainless Steel 
16cm

Item 6 8015457008402 

Bisetti

Made in Italy

2600002 Bisetti Nutmeg Mill Stainless Steel 13cm Item 6 8015457008341 

NEW
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Elevate your venue display with the high 
quality craftsmanship of Bisetti Beech 
wood products.

Made in Italy, the selection of stunning rectangular and circular 
cheese holders are perfect for showcasing your favourite 
cheeses or other food items on a countertop or buffet. 
Convenient pizza and pasta making kits ideal for venues 
hosting cooking courses.  

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2601001 Bisetti Cheese Holder Beech Wood 
26.5x16x8

Item 1 8015457132404 

Bisetti

Made in Italy

2601002 Bisetti Cheese Holder Beech Wood 
31x19.5x12

Item 1 8015457132503 

Bisetti

Made in Italy

2601004 Bisetti Cheese Holder Beech Wood no 
Handles 34.5x13cm

Item 1 8015457613026 

Bisetti

Made in Italy

2601003 Bisetti Cheese Holder Beech Wood 
w/Handles 34.5x43x13cm

Item 1 8015457613019 

Bisetti

Made in Italy

2600101 Bisetti Pasta Set - Sieve, 24 Piece-Ravioli 
Mould with Rolling Pin, Pasta Cutting 
Wheel, Pasta Cutter, Heart-shape Pasta 
Cutter, Square Pasta Cutter

Item 1 8015457090018 

Bisetti

Made in Italy

2600102 Bisetti Pizza/Crepes Set - Pizza Dough 
Roller, Pizza Cutting Board with Cutter, 
Curved Turner, Small and Large Crepes 
Spreaders, Waffle Cone

Item 1 8015457090032 

BEECH WOOD
NEW
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CUTTING BOARDS
 
Exceptional walnut wood and beech 
wood cutting boards from Bisetti.

These sturdy and attractive boards are perfect for all 
your cutting and chopping needs. The convenient sauce 
groove adds functionality to these versatile boards.

SERVINGWARE Bisetti 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bisetti

Made in Italy

2600302 Bisetti Cutting Board Natural w/Sauce 
Grove 40x25x2cm

Item 1 8015457263016 

Bisetti

Made in Italy

2600303 Bisetti Cutting Board Natural w/Sauce 
Grove 45x30x2cm

Item 1 8015457263023 

Bisetti

Made in Italy

2600304 Bisetti Cutting Board Natural w/Sauce 
Grove 50x35x2cm

Item 1 8015457263030 

Bisetti

Made in Italy

2600352 Bisetti Cutting Board Walnut w/Sauce 
Grove 40x25x2cm

Item 1 8015457263405 

Bisetti

Made in Italy

2600353 Bisetti Cutting Board Walnut w/Sauce 
Grove 45x30x2cm

Item 1 8015457263412 

Bisetti

Made in Italy

2600354 Bisetti Cutting Board Walnut w/Sauce 
Grove 50x35x2cm

Item 1 8015457263429 

NEW
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Discover the exquisite Arte in Olivo artisan 
olive wood products.  

Featuring a highly crafted smooth finish that adds a touch of 
richness to any dining experience.

Offering a large selection of servers, spreaders and spoons, 
you can find the perfect piece to suit your needs, with a 
variety of sizes and shapes available to compliment your table 
presentation and dining experience beautifully.

SERVINGWARE Arte in Olivo 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Arte in Olivo

Made in Italy

6413511 Arte in Olivo Butter Knife 11cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411024 Arte in Olivo Chopsticks 24cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411121 Arte in Olivo Rice Spoon 21.5cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410117 Arte in Olivo Salad Servers Curved 17cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410230 Arte in Olivo Salad Servers Curved 3 
Points 30cm

Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410130 Arte in Olivo Salad Servers Curved 30cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411930 Arte in Olivo Salad Servers New Round 
Handle 30cm

Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6414017 Arte in Olivo Spoon Curved 17cm Item 6 n.a. 

ARTE IN OLIVO
NEW
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SERVINGWARE Arte in Olivo 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Arte in Olivo

Made in Italy

6413511 Arte in Olivo Butter Knife 11cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411024 Arte in Olivo Chopsticks 24cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411121 Arte in Olivo Rice Spoon 21.5cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410117 Arte in Olivo Salad Servers Curved 17cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410230 Arte in Olivo Salad Servers Curved 3 
Points 30cm

Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410130 Arte in Olivo Salad Servers Curved 30cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411930 Arte in Olivo Salad Servers New Round 
Handle 30cm

Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6414017 Arte in Olivo Spoon Curved 17cm Item 6 n.a. 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Arte in Olivo

Made in Italy

6413511 Arte in Olivo Butter Knife 11cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411024 Arte in Olivo Chopsticks 24cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411121 Arte in Olivo Rice Spoon 21.5cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410117 Arte in Olivo Salad Servers Curved 17cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410230 Arte in Olivo Salad Servers Curved 3 
Points 30cm

Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6410130 Arte in Olivo Salad Servers Curved 30cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6411930 Arte in Olivo Salad Servers New Round 
Handle 30cm

Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6414017 Arte in Olivo Spoon Curved 17cm Item 6 n.a. 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Arte in Olivo

Made in Italy

6412220 Arte in Olivo Spoon for Olives 20cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6413820 Arte in Olivo Spoon Mayonnaise 20cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6413611 Arte in Olivo Spoon Mustard 11cm Item 6 n.a. 

Arte in Olivo

Made in Italy

6414725 Arte in Olivo Tongs 25cm Item 6 n.a. 

Bisetti

Made in Italy

2600803 Bisetti Olive Wood Bowl 23cm Item 1 8015457631105 

NEW
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SERVING TONGS
It can be said that Piazza 
Effepi, with 140 years in the 
industry, is an example of how 
‘Italian genius’ translates into 
industrial reality.  

Its products, excellence in the field of catering 
accessories, are characterised by continuous 
creative and technological innovation.

•	 Provide a superior experience with these professional stainless steel tongs, designed for 
professional and efficient serving

•	 Lifetime Guarantee of suspension and the inalterability of springs

•	 Stainless steel - 18/10 

•	 Sturdy material with high quality 1.2mm thickness

•	 Easy to clean

•	 Made in Italy

•	 Design by Gianni Piazza 

Made by the renowned Italian brand Piazza, these professional grade serving tongs are perfect 
for hospitality venues looking to showcase the art of the Italian table.

NEW
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SERVINGWAREWARE Piazza 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in Italy

5019501 Nichel Free Tong Kitchen 18cm All-in-
one Made in Italy

Item 100 8009813505339 

Piazza

Made in Italy

5012100 Piazza Tong Salad 19.5cm 12100 Item 12 8009813100367 

Piazza

Made in Italy

5012700 Piazza Tong Serving 21cm 12700 Item 12 8009813100053 

Piazza

Made in Italy

5010300 Piazza Tong Spaghetti 23.5cm 10300 Item 12 8009813100190 

Piazza

Made in Italy

5012500 Piazza Tong Toast 21cm 12500 Item 12 8009813100039 

Piazza

Made in Italy

5015023 Piazza Tong Universal Kitchen 23.5cm 
15023

Item 12 8009813085626 

Piazza

Made in Italy

5015000 Piazza Tong Universal Kitchen 30cm 
15000

Item 12 8009813100657 

NEW



Caleido is the new buffet line 
designed and manufactured by 
Pinti Inox Italy. 

Following the modern catering trends offering 
elegant colour options, a mix of materials and 

technical performance.

BROAD RANGE  BROAD RANGE  
This product line includes 10 different bases that can be combined together to meet the needs 
of big hotels and small independent restaurants.

MINIMAL DESIGN MINIMAL DESIGN  
The pure, neutral and minimal shape of the metal frames, makes Caleido buffet line suitable for 
all catering locations, from classic to modern.

COLOUR OPTIONSCOLOUR OPTIONS 
The metal bases are available in 4 different colours: Sage, Cream, Coffee & Coal. A welcome 
alternative to the plain stainless steel buffet solutions. Porcelain trays can be added to the 
Gastronorm basins.
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NEW



VERSATILE MODULAR DESIGNVERSATILE MODULAR DESIGN 
Each item is composed of a stainless 
steel base and a functional part following 
gastronorm standards. This offers a modular 
buffet solution which can be easily adapted 
to from Breakfast to lunch to dinner since the 
same base can be used with several functional 
parts.

Please contact the Niccolai Showroom on          
(02) 8379 7733 to view these exceptional 
products.

For more info

STRONG & RESISTANTSTRONG & RESISTANT 
The Caleido structures are made of powder 
coated stainless steel , resistant to an intensive 
indoor but also to an outdoor use. 

CUSTOMISATION CUSTOMISATION  
Are you looking for something different? Ask 
for a quote to customise your Caleido range 
with the color and the composition of your 
venue.
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PORCELAIN
PORCELAIN BUFFET WARE

PIZZA PLATES 

CROCKERY 

HAND MADE PORCELAIN
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PORCELLANA 
VALENTINA
Porcellana Valentina have 
been manufacturers of oven 
and buffet porcelain since 
1985. 

Design, versatility and style are the key words 
that characterise this brand which is proudly 
Made in Italy.hospitality use on the market.

A broad selection of ranges including collections with refined and elegant minimal lines 
for modern smaller venues to classic lines and standard sizes for the traditional table and 
professionals in the sector.

Thanks to the use of the best raw materials and the high level quality control during the 
production process, the quality of the glazes and the adoption of the most modern cooking 
techniques, Valentina Porcelain is able to offer one of the best products for hospitality use on the 
market.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2873346 Valentina Bowl 46.5x17x9h cm White 
733.46.0B

Item 3 8006897022523 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2872526 Valentina Exagonal Bowl 26x26x7h cm 
White 725.26.0B

Item 6 8006897022226 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2872531 Valentina Exagonal Bowl 31x31x7h cm 
White 725.31.0B

Item 6 8006897022233 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2827028 Valentina Oval 28.5x19x4.5h cm 
270.28.0B

Item 6 8006897019189 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2827035 Valentina Oval 35x24x4.5h cm 270.35.0B Item 6 8006897019202 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2827046 Valentina Oval 46x33x4.5h cm 270.46.0B Item 2 8006897019226 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2876034 Valentina Oval Low 33.5x15x2h cm 
760.34.0B

Item 6 8006897022554 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2876046 Valentina Oval Low 46x20.5x2.5h cm 
760.46.0B

Item 6 8006897022356 

PORCELAIN VALENTINA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2876058 Valentina Oval Low 58x26x2.5h cm 
760.58.0B

Item 6 8006897022349 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2876066 Valentina Oval Low 66x29x3h cm 
760.66.0B

Item 4 8006897022332 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2806536 Valentina Round 36x5h cm White 
065.36.0B

Item 4 8006897018489 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2806542 Valentina Round 42x5h cm White 
065.42.0B

Item 2 8006897000392 

Porcellana 
Valentina

Made in Italy

2875566 Valentina Tray 66x25.5x5h cm White 
755.66.0B

Item 2 8006897022295 

PORCELAIN VALENTINA
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Royale is a world-leader in 
the production of tableware,  
oven-proof and buffet 
porcelain, 100% Made in 
Italy.  

The strength of the Royale brand name and of 
its experienced employees allows Royale to be 
a very versatile company, able to satisfy every 
demand of the market and to manufacture items 
within efficient times frames whilst maintaining a 
competitive cost price.

The Royale Oven Porcelain collection is 
characterised by the careful selection of high 
quality raw materials and the guaranteed 
resistance offered by the final firing at 1,320 
degrees in a cycle of 24 hours. 

These oven-proof baking dishes withstand heat 
and high oven temperatures, except those coming 
from “direct flame”.

These items are totally lead-free and constantly 
checked to keep the quality standards very high.

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Royale

Made in Italy

2185025 Royale Baking Dish 25x20x 7cm White 
PB.500.25

Item 2 8021124001454 

Royale

Made in Italy

2185032 Royale Baking Dish 32x22x 6cm White 
PB.500.32

Item 4 8021124000297 

Royale

Made in Italy

2185036 Royale Baking Dish 36x24x 6cm White 
PB.500.36

Item 1 8021124000303 

PORCELAIN ROYALE
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530002 Saturnia Pizza plate White 31cm Item 6 8003342210016 

Plt Qty: 666

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530001 Saturnia Pizza plate White 33cm Item 6 8003342990017 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530003 Saturnia Pizza plate White 35cm Item 6 8003342001959 

Plt Qty: 558

PORCELAIN SATURNIA
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SATURNIA
Italian porcelain factory  
World specialists in pizza 
plates.

Specialising in the manufacture of 
porcelain products for catering, Saturnia 
is made by one of Europes finest quality 
manufacturers. 

Technological innovations and untiring 
attention to detail means that the creators 
are dedicated to the technical and 
aesthetic aspects of the products. 

All decorations are under-glazed, a 
peculiarity which gives Saturnia its unique 
look and feel. 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530155 Saturnia Pizza plate Alcaraz 33cm Item 6 8003342034490 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530156 Saturnia Pizza plate Alchimia White 33cm Item 6 8003342041542 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530151 Saturnia Pizza plate Capri 33cm Item 6 8003342035787 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530153 Saturnia Pizza plate Flour Heart 33cm Item 6 8003342033004 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530154 Saturnia Pizza plate Flour Love 33cm Item 6 8003342033028 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530157 Saturnia Pizza plate Lemon 33cm Item 6 8003342037910 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530158 Saturnia Pizza plate Stains 33cm Item 6 8003342033578 

Plt Qty: 612

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530152 Saturnia Pizza plate Tuscany 33cm Item 6 8003342032410 

Plt Qty: 612

PORCELAIN SATURNIA
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A classic design from one of Italy’s finest porcelain 
manufacturers. 

Praga combines rugged strength, practicality and elegance 
making them ideal for both professional and home use.

SATURNIA
PRAGA

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530207 Saturnia Praga Bowl 13 cm. Item 24 8003342022008 

Plt Qty: 3192

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530205 Saturnia Praga Bread Plate 17 cm. Item 12 8003342021070 

Plt Qty: 2016

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530204 Saturnia Praga Dessert Plate 21 cm. Item 12 8003342016694 

Plt Qty: 1644

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530202 Saturnia Praga Dinner Plate 26 cm. Item 12 8003342016670 

Plt Qty: 1116

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530201 Saturnia Praga Dinner Plate 28 cm. Item 6 8003342022305 

Plt Qty: 576

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530209 Saturnia Praga Rimmed Salad Bowl 26 
cm.

Item 4 8003342016946 

Plt Qty: 480

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530206 Saturnia Praga Round Plate/Serving 
Plate 31 cm.

Item 4 8003342016847 

Plt Qty: 504

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530208 Saturnia Praga Salad Bowl 18 cm. Item 10 8003342021087 

Plt Qty: 1440

PORCELAIN SATURNIA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530207 Saturnia Praga Bowl 13 cm. Item 24 8003342022008 

Plt Qty: 3192

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530205 Saturnia Praga Bread Plate 17 cm. Item 12 8003342021070 

Plt Qty: 2016

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530204 Saturnia Praga Dessert Plate 21 cm. Item 12 8003342016694 

Plt Qty: 1644

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530202 Saturnia Praga Dinner Plate 26 cm. Item 12 8003342016670 

Plt Qty: 1116

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530201 Saturnia Praga Dinner Plate 28 cm. Item 6 8003342022305 

Plt Qty: 576

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530209 Saturnia Praga Rimmed Salad Bowl 26 
cm.

Item 4 8003342016946 

Plt Qty: 480

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530206 Saturnia Praga Round Plate/Serving 
Plate 31 cm.

Item 4 8003342016847 

Plt Qty: 504

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530208 Saturnia Praga Salad Bowl 18 cm. Item 10 8003342021087 

Plt Qty: 1440

PORCELAIN SATURNIA 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530207 Saturnia Praga Bowl 13 cm. Item 24 8003342022008 

Plt Qty: 3192

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530205 Saturnia Praga Bread Plate 17 cm. Item 12 8003342021070 

Plt Qty: 2016

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530204 Saturnia Praga Dessert Plate 21 cm. Item 12 8003342016694 

Plt Qty: 1644

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530202 Saturnia Praga Dinner Plate 26 cm. Item 12 8003342016670 

Plt Qty: 1116

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530201 Saturnia Praga Dinner Plate 28 cm. Item 6 8003342022305 

Plt Qty: 576

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530209 Saturnia Praga Rimmed Salad Bowl 26 
cm.

Item 4 8003342016946 

Plt Qty: 480

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530206 Saturnia Praga Round Plate/Serving 
Plate 31 cm.

Item 4 8003342016847 

Plt Qty: 504

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530208 Saturnia Praga Salad Bowl 18 cm. Item 10 8003342021087 

Plt Qty: 1440

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Saturnia 
Porcellane

Made in Italy

1530203 Saturnia Praga Soup Plate 23 cm. Item 12 8003342016687 

Plt Qty: 1080
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BAUSCHER
Making the porcelain of 
tomorrow since 1881. 
•	 a globally renowned brand for professional, 

international dining 

•	 professional porcelain for the restaurants, 
catering, hotel, hospital and care sector 
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BAUSCHER
OPTIONS
Less is more.

Simple, but never dull. Modern, but never brash.

Simple, modern, unique.

This is Options — one of Bauscher’s most extensive collections featuring various coupe and 
rimmed plates. Generous proportions always keep the spotlight on the essential feature - art 
on the plate. 



Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bauscher

Made in 
Germany

1911220 Bauscher Options coup 20cm 71 1220 Item 6 n.a.

Plt Qty: 1368

Bauscher

Made in 
Germany

1911223 Bauscher Options coup 23cm 71 1223 Item 6 n.a.

Plt Qty: 612

Bauscher

Made in 
Germany

1911226 Bauscher Options coup 26cm 71 1226 Item 6 4025068264535 

Plt Qty: n.a.

Bauscher

Made in 
Germany

1911228 Bauscher Options coup 28cm 71 1228 Item 6 4025068315329 

Plt Qty: 504

Bauscher

Made in 
Germany

1911232 Bauscher Options coup 32cm 71 1232 Item 6 4025068264290 

Plt Qty: 420

Bauscher

Made in 
Germany

1911324 Bauscher Options coup deep 24cm 71 
1324

Item 6 n.a.

Plt Qty: 612

Bauscher

Made in 
Germany

1911330 Bauscher Options coup deep 30cm 71 
1330

Item 6 4025068283833 

Plt Qty: 336

PORCELAIN BAUSHER
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PORCELAIN BAUSHER

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Bauscher

Made in 
Germany

1901221 Bauscher Raffinesse coup 21cm 20 1221 Item 6 4025068323867 

Plt Qty: 900

Bauscher

Made in 
Germany

1901229 Bauscher Raffinesse coup 29cm 20 1229 Item 6 4025068320798 

Plt Qty: 504

Bauscher

Made in 
Germany

1901232 Bauscher Raffinesse coup 32cm 20 1232 Item 6 4025068330186 

Plt Qty: 378

Bauscher

Made in 
Germany

1901328 Bauscher Raffinesse coup deep 28cm 20 
1328

Item 6 4025068324376 

Plt Qty: 360
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BAUSCHER
RAFFINESSE
The flair of inventive cuisine 

High end cuisine demands creative cooking 
and service.

The Raffinesse range, made from the 
cream-coloured, silky sheen of Duracream® 
hard porcelain offers an ideal canvas for 
experimentation. With subtle lines and details 
inspired by nature, the collection’s broad 
spectrum of pieces will reflect the personal 
signature of any Chef de Cuisine and provide 
inspiration for unique ways of presenting fine 
foods. 



Crafted and designed in Italy, 
Royale’s SuMisura collections 
exemplify pure porcelain 
artistry.  
The romance of Materia is expressed through 
fluid lines and movements that give rise to 
natural shapes, both brutal and soft. These 
designs evoke the roughness of parched 
soil with their biscuit finish and the polished, 
sparkling calmness of the sea in the fully glazed 
version. 

Sumisura pieces are entirely handmade, 
symbolising the unique union found in art: 
between earth and humanity, between a freely 
given gift and dedicated craftsmanship, much 
like the harmony found in a kitchen.

NEW
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Sumisura pieces are  meticulously hand 
modelled and decorated by highly skilled 
craftsmen, many of whom have inherited their 
craft through generations. 

Please contact the Niccolai Showroom on          
(02) 8379 7733 to view these exceptional 
products.

For more info

Sumisura pieces are  meticulously hand modelled and decorated by highly skilled craftsmen, 
many of whom have inherited their craft through generations.   
This level of artistry requires passion and dedication, qualities that define true love for the craft. 
SuMisura creates timeless works of art, offering enduring beauty in a world of fleeting trends. 
SuMisura brings a touch of emotion to the dining experience with its unique, luxurious and 
elegant designs. Celebrated by top chefs globally, this collection truly exemplifies ‘Table Art,’ 
setting an unmatched standard of excellence and quality.
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GLASSWARE

113

ELYTIUM - TEMPERED SHEER RIM GLASSES

HOSTELVIA - TEMPERED GLASSES



VICRILA 

At Vicrila they are committed 
to leaving the smallest 
environmental footprint.  
  
They have a strong and continuous 

manufacturing process under the following 

certifications and features: 

The ISO 14001 certification 
indicates that Vicrila 
integrates into its 
processes and way of 
working mechanisms to 
protect the environment 
through the prevention 
or mitigation of adverse 
environmental impacts. 
And it means controlling 
the way in which the 
products and services 
of the organization are 
designed, manufactured, 
distributed, consumed 
and eliminated using a 
life-cycle perspective that 
can prevent environmental 
impacts from involuntarily 
moving elsewhere in the life 
cycle.

The ISO 50001 certification 
guarantees that Vicrila 
has a real and serious 
commitment to the 
environment thanks to the 
constant improvement in 
its energetic performance. 

Our goal is to maintain 
and improve energy 
management systems 
throughout the 
organization, tending to 
energy efficiency that 
allows us to take care of 
the environment.

LESS BREAKAGE
•	 In the rare event of breakage, the glass will 

shatter into small pieces making it safer 

•	 Glasses are fully tempered meaning they 
are cooled quickly to obtain more resistant 
glasses 

•	 The most ecological option - they are 100% 
recyclable and do not require treatment 
before they are processed 

•	 Glass has endless lives. After its use, it 
can be simply deposited into the green 
recycling containers 
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ELYTIUM
Vicrila’s most premium range: 
•	  No rim on the mouth making them 

elegant and of high quality both visually 
and in bringing out the best in your drink 
of choice 

•	  The perfect option for your best wines 
and cocktails 

M
A

D
E 

IN
 S

PA
IN

115



ELYTIUM
FUSIÓN  

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246026 Elytium Fusion 44cl Tempered Sheer Rim 
- V0644

Capacity 44cl
Max Diam. 85 mm
Height 201 mm

Glass 6 8436536689884 

Plt Qty: 510

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246027 Elytium Fusion 58cl Tempered Sheer Rim 
- V0656

Capacity 58cl
Max Diam. 93 mm
Height 210 mm

Glass 6 8436536689891 

Plt Qty: 384

GLASSWARE ELYTIUM
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ELYTIUM
MALBEC  
Guarantees to present the aroma 
and bouquet of the wines perfectly 
for the enjoyment of the customer. 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246004 Elytium Malbec 35cl Tempered Sheer Rim 
- V4418

Capacity 35cl
Max Diam. 79 mm
Height 207 mm

Glass 6 2511434048325 

Plt Qty: 720

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246005 Elytium Malbec 47cl Tempered Sheer Rim 
- V4417

Capacity 47cl
Max Diam. 86 mm
Height 222 mm

Glass 6 2511433912740 

Plt Qty: 720

GLASSWARE ELYTIUM
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ELYTIUM
VICTORIA 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246022 Elytium Victoria Tumbler 35cl Tempered 
Sheer Rim - V0541

Capacity 35cl
Max Diam. 79 mm
Height 99 mm

Glass 6 8436536689815 

Plt Qty: 1440

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246023 Elytium Victoria Tumbler 47cl Tempered 
Sheer Rim - V0542

Capacity 47cl
Max Diam. 87 mm
Height 109 mm

Glass 6 8436536689822 

Plt Qty: 918

GLASSWARE ELYTIUM

An elegant and sophisticated glass.
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ELYTIUM
PALLADIUM 
A powerful combination of 
elegant and functional design.

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246002 Elytium Champenoise 17cl Flute 
Tempered Sheer Rim - V1089

Capacity 17cl
Max Diam. 61 mm
Height 192 mm

Glass 6 8436536688092 

Plt Qty: 1080

Vicrila - 
Elytium

Made in 
Spain

3246011 Elytium Palladium 17cl Flute Sheer Rim - 
V1073

Capacity 17cl
Max Diam. 63 mm
Height 194 mm

Glass 6 8436536687934 

Plt Qty: 930

GLASSWARE ELYTIUM

ELYTIUM 
CHAMPENOISE  
Champagne glasses that 
facilitate the oxygenation of the 
best sparkling wines.
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HOSTELVIA 

The Hostelvia range is for the 
professionals - providing high 
quality solutions to the hotel and 
catering industry. 

•	 Hostelvia is manufactured according to the 
HORECA practice 

•	 Versatile, practical, break resistant - these 
glasses have all the qualities required for the 
hotel and catering trade 
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HOSTELVIA
MENCIA 
Carefully designed, quality glassware that 
exudes elegance and strength. 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246006 Hostelvia Mencia 31cl Tempered - V0263

Capacity 31cl
Max Diam. 77 mm
Height 208 mm

Glass 6 8436536682304 

Plt Qty: 630

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246018 Hostelvia Mencia Tumbler 35cl Tempered 
- V1853

Capacity 35cl Tumbler
Max Diam. 84 mm
Height 95 mm

Glass 6 8435420321312 

Plt Qty: 1140

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246019 Hostelvia Mencia Tumbler 47cl Tempered 
- V1854

Capacity 47cl Tumbler
Max Diam. 90 mm
Height 110 mm

Glass 6 8435420321329 

Plt Qty: 864

GLASSWARE HOSTELVIA

M
A

D
E 

IN
 S

PA
IN

121



HOSTELVIA
MERLOT 
The most classic.

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246009 Hostelvia Merlot 23cl Tempered - V0099

Capacity 23cl
Max Diam. 69 mm
Height 174 mm

Glass 12 8436536680607 

Plt Qty: 960

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246010 Hostelvia Merlot 31cl Tempered - V0098

Capacity 23cl
Max Diam. 76 mm
Height 196 mm

Glass 12 8436536680591 

Plt Qty: 960

GLASSWARE HOSTELVIA
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246014 Hostelvia Syrah 25cl Tempered - V0179

Capacity 25cl
Max Diam. 71 mm
Height 182 mm

Glass 6 8436536681291 

Plt Qty: 780

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246016 Hostelvia Syrah 47cl Tempered - V0177

Capacity 47cl
Max Diam. 86 mm
Height 221 mm

Glass 6 8436536681277 

Plt Qty: 720

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246024 Hostelvia Syrah Tumbler 35cl Tempered - 
V0245

Capacity 35cl Tumbler
Max Diam. 79 mm
Height 99 mm

Glass 6 8436536682090 

Plt Qty: 1260

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246025 Hostelvia Syrah Tumbler 47cl Tempered - 
V0244

Capacity 47cl Tumbler
Max Diam. 86 mm
Height 110 mm

Glass 6 8436536682083 

Plt Qty: 816

GLASSWARE HOSTELVIA

HOSTELVIA
SYRAH 
Glass with concave lines, allowing better release of 
the aromas of the wine. 
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HOSTELVIA
SPECIAL GLASSES 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246017 Hostelvia Belagua Tumbler 47cl 
Tempered - V0398

Capacity 47cl
Max Diam. 86 mm
Height 145 mm

Glass 12 8436536682847 

Plt Qty: 576

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246001 Hostelvia Catavinos 21cl Wine Taster - 
V0247

Capacity 21cl
Max Diam. 65 mm
Height 155 mm

Glass 6 8436536682113 

Plt Qty: 1296

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246003 Hostelvia Havana 62cl Tempered - V0095

Capacity 62cl
Max Diam. 108 mm
Height 195 mm

Glass 6 8436536680393 

Plt Qty: 330

Vicrila - 
Hostelvia

3246028 Hostelvia Margarita 27cl Tempered - 
V1099

Capacity
Max Diam.
Height

Glass 8435420320322 

Plt Qty: 

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246020 Hostelvia T-Pinta Tumbler Stack 33cl 
Tempered - V4496

Capacity 33cl
Max Diam. 86 mm
Height 89 mm

Glass 12 8435420323477 

Plt Qty: 1056

Vicrila - 
Hostelvia

Made in 
Spain

3246021 Hostelvia T-Sidra Tumbler Stack 50cl 
Tempered - V4557

Capacity 50cl
Max Diam. 89 mm
Height 121 mm

Glass 12 8435420323606 

Plt Qty: 768

GLASSWARE HOSTELVIA



CUSTOM GRAPHIC 
GLASSES
• Minimum set up fees

• 120 glasses – minimum order

• 1 colour print

• Maximum 3 weeks lead time from
approval (for the first order)

YOUR 
IMAGE 
HERE
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LATTE ART
JUGS

TAMPERS

ACCESSORIES
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LATTE ART
Mettalurgica Motta has been 
specialising in professional and 
household stainless steel coffee 
and cafe articles since 1967.

Catering to bartenders, baristas, and 
professionals in the restaurant and hospitality 
industry.

Ideal for those looking for durability and elegant 
design in their establishment.
With resistance to corrosion and easy cleaning, 
these stainless steel accessories ensure 
long lasting use and maintain a professional 
appearance, making them a great choice for any 
hospitality setting.

LATTE ART Motta Tamper 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2713611 Motta Tamper 58mm Easy Aluminium 
1361

Item 36 8007986013637 

Motta

Made in Italy

2781002 Motta Tamper 58mm Plane SS Black 
Wood Handle 8100/B

Item 18 8007986081025 

Motta

Made in Italy

2781001 Motta Tamper 58mm Plane SS Brown 
Wood Handle 8100

Item 18 8007986081001 

Motta

Made in Italy

2703201 Motta Tamper 58mm Plane SS Olive Wood 
Handle 320

Item 18 8007986032003 

Motta

Made in Italy

2781800 Motta Tamper plane base 51 mm black 
handle 8180/B

Item 18 8007986081827 

Motta

Made in Italy

2781801 Motta Tamper plane base 51 mm brown 
handle 8180/M

Item 18 8007986081803 

Motta

Made in Italy

2704910 Motta Tamping kit vertical holder one slot 
4910

Item 3 8007986049100 

Motta

Made in Italy

2702651 Motta Tamping Mat 265 Item 6 8007986026507 

NEW
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2713611 Motta Tamper 58mm Easy Aluminium 
1361

Item 36 8007986013637 

Motta

Made in Italy

2781002 Motta Tamper 58mm Plane SS Black 
Wood Handle 8100/B

Item 18 8007986081025 

Motta

Made in Italy

2781001 Motta Tamper 58mm Plane SS Brown 
Wood Handle 8100

Item 18 8007986081001 

Motta

Made in Italy

2703201 Motta Tamper 58mm Plane SS Olive Wood 
Handle 320

Item 18 8007986032003 

Motta

Made in Italy

2781800 Motta Tamper plane base 51 mm black 
handle 8180/B

Item 18 8007986081827 

Motta

Made in Italy

2781801 Motta Tamper plane base 51 mm brown 
handle 8180/M

Item 18 8007986081803 

Motta

Made in Italy

2704910 Motta Tamping kit vertical holder one slot 
4910

Item 3 8007986049100 

Motta

Made in Italy

2702651 Motta Tamping Mat 265 Item 6 8007986026507 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2713611 Motta Tamper 58mm Easy Aluminium 
1361

Item 36 8007986013637 

Motta

Made in Italy

2781002 Motta Tamper 58mm Plane SS Black 
Wood Handle 8100/B

Item 18 8007986081025 

Motta

Made in Italy

2781001 Motta Tamper 58mm Plane SS Brown 
Wood Handle 8100

Item 18 8007986081001 

Motta

Made in Italy

2703201 Motta Tamper 58mm Plane SS Olive Wood 
Handle 320

Item 18 8007986032003 

Motta

Made in Italy

2781800 Motta Tamper plane base 51 mm black 
handle 8180/B

Item 18 8007986081827 

Motta

Made in Italy

2781801 Motta Tamper plane base 51 mm brown 
handle 8180/M

Item 18 8007986081803 

Motta

Made in Italy

2704910 Motta Tamping kit vertical holder one slot 
4910

Item 3 8007986049100 

Motta

Made in Italy

2702651 Motta Tamping Mat 265 Item 6 8007986026507 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2702751 Motta Tamping Mat Cat Black 21x14cm 
275

Item 6 8007986027511 

Motta

Made in Italy

2706801 Motta Tamping Stand 680 Item 12 8007986068002 

LATTE ART Motta Tamper
NEW
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2705502 Motta Fascia Almond Item 12 8007986050281 

Motta

Made in Italy

2705503 Motta Fascia Coconut Item 12 8007986050380 

Motta

Made in Italy

2705505 Motta Fascia Hazelnut Item 12 8007986050588 

Motta

Made in Italy

2705501 Motta Fascia Oat Item 12 8007986050182 

Motta

Made in Italy

2705504 Motta Fascia Soya Item 12 8007986050489 

Motta

Made in Italy

2790135 Motta Milk Jug Europra 35cl Stainless 
Steel 901/35

Item 36 8007986090126 

Motta

Made in Italy

2702435 Motta Milk Jug Europra 35cl White 2435 Item 36 8007986024350 

Motta

Made in Italy

2790150 Motta Milk Jug Europra 50cl Stainless 
Steel 901/50

Item 36 8007986090133 

LATTE ART Motta Jugs
NEW
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2702450 Motta Milk Jug Europra 50cl White 2450 Item 36 8007986024503 

Motta

Made in Italy

2790175 Motta Milk Jug Europra 75cl Stainless 
Steel 901/75

Item 36 8007986090140 

Motta

Made in Italy

2702475 Motta Milk Jug Europra 75cl White 2475 Item 18 8007986024756 

Motta

Made in Italy

2789453 Motta Milk Jug Lady 35cl Stainless Steel 
8935

Item 36 8007986089359 

Motta

Made in Italy

2789454 Motta Milk Jug Lady 45cl Stainless Steel 
8945

Item 36 8007986089458 

Motta

Made in Italy

2789456 Motta Milk Jug Lady 60cl Stainless Steel 
8960

Item 18 8007986089601 

LATTE ART Motta Jugs
NEW
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LATTE ART Motta Accessories 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2783501 Motta Coffee Leveling tool 58mm Black 
8350/58

Item 18 8007986083500 

Motta

Made in Italy

2784001 Motta Coffee Leveling tool 58mm Brown 
Wood 8400/58

Item 12 8007986084002 

Motta

Made in Italy

2720601 Motta Coffee mixer 2060 Item 18 8007986020611 

Motta

Made in Italy

2707750 Motta Domestic knock box 105 mm 7750 Item 18 8007986077509 

Motta

Made in Italy

2714121 Motta Graduated Coffee Glass Set 6 - 
1412

Item 12 8007986014122 

Motta

Made in Italy

2731001 Motta Knock box 3100 Item 12 8007986031006 

Motta

Made in Italy

2706601 Motta Latte art pen 13.5mm Stainless 
Steel 660

Item 48 8007986066008 

Motta

Made in Italy

2703651 Motta Thermometer 365 Item 72 8007986036520 

NEW
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LATTE ART Motta Accessories 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Motta

Made in Italy

2776028 Motta San Marco Cake stand 28cm - 760 Item 10 8007986076021 

Motta

Made in Italy

2777010 Motta Set 6 pcs Round saucer San Marco 
10 cm 770/10s6

Item 20 8007986077059 

NEW



KITCHENWARE
FIBERGLASS UTENSILS

HACCP GASTRONORM CONTAINERS
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FIBERGLASS 
UTENSILS.
•	 Light

•	 Sturdy

•	 Hygienic

The unique handle design combines maximum 
strength and comfort. Exceptionally light and 
heat resistant up to 220° C. 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in Italy

5157234 Piazza Nylon & Fiberglass Fork 34cm 
Black

Item 12 8009813501232 

Piazza

Made in Italy

5157008 Piazza Nylon & Fiberglass Ladle  8x33cm 
10cl Black

Item 12 8009813082182 

Piazza

Made in Italy

5157010 Piazza Nylon & Fiberglass Ladle 10x35cm 
20cl Black

Item 12 8009813082199 

Piazza

Made in Italy

5157112 Piazza Nylon & Fiberglass Skimmer 
12x35cm Black

Item 12 8009813082212 

Piazza

Made in Italy

5157400 Piazza Nylon & Fiberglass Spatula 
9.5x11x35cm Black

Item 12 8009813082229 

Piazza

Made in Italy

5157401 Piazza Nylon & Fiberglass Spatula 
9.5x11x35cm Perforated Black

Item 12 8009813082236 

Piazza

Made in Italy

5157402 Piazza Nylon & Fiberglass Spatula 
9x13x34cm Black

Item 12 8009813500822 

Piazza

Made in Italy

5156100 Piazza Nylon & Fiberglass Spoon 30cm 
Black

Item 12 8009813089907 

KITCHENWARE FIBERGLASS UTENSILS
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Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in 
Italy

5157234 Piazza Nylon & Fiberglass Fork 
34cm Black

$11.70 Item 12 8009813501232 

Piazza

Made in 
Italy

5157008 Piazza Nylon & Fiberglass Ladle  
8x33cm 10cl Black

$12.00 Item 12 8009813082182 

Piazza

Made in 
Italy

5157010 Piazza Nylon & Fiberglass Ladle 
10x35cm 20cl Black

$13.70 Item 12 8009813082199 

Piazza

Made in 
Italy

5157112 Piazza Nylon & Fiberglass 
Skimmer 12x35cm Black

$12.00 Item 12 8009813082212 

Piazza

Made in 
Italy

5157400 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spatula 9.5x11x35cm Black

$13.50 Item 12 8009813082229 

Piazza

Made in 
Italy

5157401 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spatula 9.5x11x35cm Perforated 
Black

$12.80 Item 12 8009813082236 

Piazza

Made in 
Italy

5157402 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spatula 9x13x34cm Black

$15.30 Item 12 8009813500822 

Piazza

Made in 
Italy

5156100 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spoon 30cm Black

$25.80 Item 12 8009813089907 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in Italy

5157234 Piazza Nylon & Fiberglass Fork 34cm 
Black

Item 12 8009813501232 

Piazza

Made in Italy

5157008 Piazza Nylon & Fiberglass Ladle  8x33cm 
10cl Black

Item 12 8009813082182 

Piazza

Made in Italy

5157010 Piazza Nylon & Fiberglass Ladle 10x35cm 
20cl Black

Item 12 8009813082199 

Piazza

Made in Italy

5157112 Piazza Nylon & Fiberglass Skimmer 
12x35cm Black

Item 12 8009813082212 

Piazza

Made in Italy

5157400 Piazza Nylon & Fiberglass Spatula 
9.5x11x35cm Black

Item 12 8009813082229 

Piazza

Made in Italy

5157401 Piazza Nylon & Fiberglass Spatula 
9.5x11x35cm Perforated Black

Item 12 8009813082236 

Piazza

Made in Italy

5157402 Piazza Nylon & Fiberglass Spatula 
9x13x34cm Black

Item 12 8009813500822 

Piazza

Made in Italy

5156100 Piazza Nylon & Fiberglass Spoon 30cm 
Black

Item 12 8009813089907 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in Italy

5157800 Piazza Nylon & Fiberglass Spoon 35cm 
Black

Item 12 8009813082243 

Piazza

Made in Italy

5157801 Piazza Nylon & Fiberglass Spoon 35cm 
Perforated Black

Item 12 8009813082250 

Piazza

Made in Italy

5156000 Piazza Nylon & Fiberglass Spoon 38cm 
Black

Item 12 8009813089891 

Piazza

Made in Italy

5018330 Piazza Nylon & Fiberglass Tong 30cm 
Black

Item 12 8009813500839 

KITCHENWARE FIBERGLASS UTENSILS
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Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in 
Italy

5157800 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spoon 35cm Black

$11.50 Item 12 8009813082243 

Piazza

Made in 
Italy

5157801 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spoon 35cm Perforated Black

$11.20 Item 12 8009813082250 

Piazza

Made in 
Italy

5156000 Piazza Nylon & Fiberglass 
Spoon 38cm Black

$28.80 Item 12 8009813089891 

Piazza

Made in 
Italy

5018330 Piazza Nylon & Fiberglass Tong 
30cm Black

$13.70 Item 12 8009813500839 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza

Made in Italy

5035237 Piazza Ice-Cream Scoop 1/30lt White - 
Light Blue Rod

Item 6 8009813089648 

Piazza

Made in Italy

5285002 Piazza Spatula 35cm Item 12 8009813087316 

Piazza

Made in Italy

5285012 Piazza Spatula 35cm High Temperature Item 12 8009813089860 

KITCHENWARE ACCESSORIES
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GASTRONOX
•	 Professional HACCP Gastronorm sized food 

storage containers

•	 Airtight with double-locking lids and easy 
openings at the corner

•	 Bisphenol-free

•	 Migration tested according to international 
standards of food quality control 

•	 Coloured clips for food identification 

•	 Tested for longevity and long lasting strength

•	 Integrated traceability labels

This range of food safe containers are specially 
designed to ensure your food is kept air tight to 
prevent contamination and food wastage.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Gastronox

Made in 
Spain

1312560 Gastronox Container 1/1 h 65mm 8lt Item 6 8413020125608 

Plt Qty: 168

Gastronox

Made in 
Spain

1312530 Gastronox Container 1/1 h100mm 13lt Item 6 9413020125301 

Plt Qty: 144

Gastronox

Made in 
Spain

1312540 Gastronox Container 1/1 h150mm 21lt Item 6 8413020125400 

Plt Qty: 120

Gastronox

Made in 
Spain

1312550 Gastronox Container 1/1 h200mm 28lt Item 6 8413020125509 

Plt Qty: 120

Gastronox

Made in 
Spain

1312460 Gastronox Container 1/2 h 65mm 4lt Air-
Tight

Item 6 8413020124601 

Plt Qty: 300

Gastronox

Made in 
Spain

1312470 Gastronox Container 1/2 h100mm 6.5lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124700 

Plt Qty: 420

Gastronox

Made in 
Spain

1312480 Gastronox Container 1/2 h150mm 10lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124809 

Plt Qty: 360

Gastronox

Made in 
Spain

1312481 Gastronox Container 1/2 h150mm 10lt 
Air-Tight Allergenic

Item 6 8413020124892 

Plt Qty: 360

KITCHENWARE GASTRONOX
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Gastronox

Made in 
Spain

1312490 Gastronox Container 1/2 h200mm 12.5lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124908 

Plt Qty: 300

Gastronox

Made in 
Spain

1312430 Gastronox Container 1/3 h 65mm 2.5lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124304 

Plt Qty: 468

Gastronox

Made in 
Spain

1312440 Gastronox Container 1/3 h100mm 4lt Air-
Tight

Item 6 8413020124403 

Plt Qty: 360

Gastronox

Made in 
Spain

1312450 Gastronox Container 1/3 h150mm 6lt Air-
Tight

Item 6 8413020124502 

Plt Qty: 288

Gastronox

Made in 
Spain

1312451 Gastronox Container 1/3 h150mm 6lt Air-
Tight Allergenic

Item 6 8413020124595 

Plt Qty: 280

Gastronox

Made in 
Spain

1312400 Gastronox Container 1/4 h 65mm 1.8lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124007 

Plt Qty: 720

Gastronox

Made in 
Spain

1312410 Gastronox Container 1/4 h100mm 2.8lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124106 

Plt Qty: 600

Gastronox

Made in 
Spain

1312421 Gastronox Container 1/4 h150mm 4,3lt 
Air-Tight Allergenic

Item 6 8413020124298 

Plt Qty: 480
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Gastronox

Made in 
Spain

1312420 Gastronox Container 1/4 h150mm 4.3lt 
Air-Tight

Item 6 8413020124205 

Plt Qty: 480

Gastronox

Made in 
Spain

1312370 Gastronox Container 1/6 h 65mm 1.1lt 
Air-Tight

Item 12 8413020123703 

Plt Qty: 1092

Gastronox

Made in 
Spain

1312380 Gastronox Container 1/6 h100mm 1.7lt 
Air-Tight

Item 12 8413020123802 

Plt Qty: 840

Gastronox

Made in 
Spain

1312391 Gastronox Container 1/6 h150mm 2,6lt 
Air-Tight Allergenic

Item 12 8413020123994 

Plt Qty: 672

Gastronox

Made in 
Spain

1312390 Gastronox Container 1/6 h150mm 2.6lt 
Air-Tight

Item 12 8413020123901 

Plt Qty: 672

Gastronox

Made in 
Spain

1312340 Gastronox Container 1/9 h 65mm 0.6lt 
Air-Tight

Item 12 8413020123406 

Plt Qty: 1440

Gastronox

Made in 
Spain

1312350 Gastronox Container 1/9 h100mm 1lt Air-
Tight

Item 12 8413020123505 

Plt Qty: 1200

Gastronox

Made in 
Spain

1312360 Gastronox Container 1/9 h150mm 1.5lt 
Air-Tight

Item 12 8413020123604 

Plt Qty: 960
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Gastronox

Made in 
Spain

1312500 Gastronox Container 2/3 h100mm 9lt Air-
Tight

Item 6 8413020125004 

Plt Qty: 252

Gastronox

Made in 
Spain

1312510 Gastronox Container 2/3 h150mm 13.5lt 
Air-Tight

Item 6 8413020125103 

Plt Qty: 216

Gastronox

Made in 
Spain

1312520 Gastronox Container 2/3 h200mm 19lt 
Air-Tight

Item 6 8413020125202 

Plt Qty: 180

Gastronox

Made in 
Spain

1312534 Gastronox Grid 1/1 Item 6 8413020125349 

Plt Qty: 720

Gastronox

Made in 
Spain

1312474 Gastronox Grid 1/2 Item 6 8413020125141 

Plt Qty: 1440

Gastronox

Made in 
Spain

1312434 Gastronox Grid 1/3 Item 6 8413020124748 

Plt Qty: 1080

Gastronox

Made in 
Spain

1312404 Gastronox Grid 1/4 Item 6 8413020124342 

Plt Qty: 2592

Gastronox

Made in 
Spain

1312374 Gastronox Grid 1/6 Item 6 8413020124045 

Plt Qty: 3024

M
A

D
E 

IN
 S

PA
IN

142



Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Gastronox

Made in 
Spain

1312514 Gastronox Grid 2/3 Item 6 8413020123741 

Plt Qty: 4320

Gastronox

Made in 
Spain

1312376 Gastronox Marker Black Item 6 8413020123765 

Plt Qty: 300
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PIZZERIA
PIZZA PEELS

PIZZA TURNERS

OVEN BRUSHES

ACCESSORIES

DOUGH TRAYS

PIZZA OVENS

144
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A reinforcement rib on the back 
and the internal core ensures 
robustness and resistance to 
heat and hygiene.

Green range gluten free - recognizable  
at a glance.

PIAZZA 
The design of the pizza peel offers the maximum available surface to place the pizza in the 
oven without any obstacles. The bevel on the three sides ensures comfort, ease and efficiency 
of use.

UP TO 500°C (932°F)

Individual packaging for better storage.
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PEEL SELECTIONS 
Constructed from aluminium, light in weight and less strenuous 
on the oven operator.  
 
Coated in an anodised coating, ensuring optimum resistance to friction and sticking.
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235826 Piazza Board Aluminium "PIZZA BY THE 
METRE" 40x110cm

Item 1 8009813503106 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235866 Piazza Board Perforated Aluminium 
"PIZZA BY THE METRE" 40x110cm

Item 1 8009813503168 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235110 Piazza Pizza Peel 33cm -  67cm 
Rectangular Perforated Aluminium Short 
Handle

Item 1 8009813505162 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235210 Piazza Pizza Peel 33cm -  67cm Round 
Aluminium Short Handle

Item 1 8009813502444 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235310 Piazza Pizza Peel 33cm -  67cm Round 
Perforated Aluminium Short Handle

Item 1 8009813505216 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235014 Piazza Pizza Peel 33cm - 157cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813501928 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235114 Piazza Pizza Peel 33cm - 157cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502185 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235016 Piazza Pizza Peel 33cm - 187cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813501935 

PIZZERIA PIZZA PEEL
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235616 Piazza Pizza Peel 33cm - 187cm 
Rectangular Aluminium "GLUTEN FREE"

Item 1 8009813503038 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235116 Piazza Pizza Peel 33cm - 187cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502192 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235216 Piazza Pizza Peel 33cm - 187cm Round 
Aluminium

Item 1 8009813502475 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235316 Piazza Pizza Peel 33cm - 187cm Round 
Perforated Aluminium

Item 1 8009813502772 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235120 Piazza Pizza Peel 36cm -  70cm 
Rectangular Perforated Aluminium Short 
Handle

Item 1 8009813505179 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235220 Piazza Pizza Peel 36cm -  70cm Round 
Aluminium Short Handle

Item 1 8009813502505 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235320 Piazza Pizza Peel 36cm -  70cm Round 
Perforated Aluminium Short Handle

Item 1 8009813505223 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235122 Piazza Pizza Peel 36cm - 100cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502222 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235322 Piazza Pizza Peel 36cm - 100cm Round 
Perforated Aluminium Short Handle

Item 1 8009813502802 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235024 Piazza Pizza Peel 36cm - 160cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813501973 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235124 Piazza Pizza Peel 36cm - 160cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502239 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235324 Piazza Pizza Peel 36cm - 160cm Round 
Perforated Aluminium

Item 1 8009813502819 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235026 Piazza Pizza Peel 36cm - 190cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813501980 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235626 Piazza Pizza Peel 36cm - 190cm 
Rectangular Aluminium "GLUTEN FREE"

Item 1 8009813503045 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235126 Piazza Pizza Peel 36cm - 190cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502246 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235226 Piazza Pizza Peel 36cm - 190cm Round 
Aluminium

Item 1 8009813502536 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235326 Piazza Pizza Peel 36cm - 190cm Round 
Perforated Aluminium

Item 1 8009813502826 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235034 Piazza Pizza Peel 40cm - 164cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813502024 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235134 Piazza Pizza Peel 40cm - 164cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502284 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235236 Piazza Pizza Peel 40cm - 194cm Round 
Aluminium

Item 1 8009813502598 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235336 Piazza Pizza Peel 40cm - 194cm Round 
Perforated Aluminium

Item 1 8009813502871 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235044 Piazza Pizza Peel 45cm - 170cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813502062 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235144 Piazza Pizza Peel 45cm - 170cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502321 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235246 Piazza Pizza Peel 45cm - 200cm Round 
Aluminium

Item 1 8009813502642 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235346 Piazza Pizza Peel 45cm - 200cm Round 
Perforated Aluminium

Item 1 8009813502918 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235054 Piazza Pizza Peel 50cm - 175cm 
Rectangular Aluminium

Item 1 8009813502109 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235154 Piazza Pizza Peel 50cm - 175cm 
Rectangular Perforated Aluminium

Item 1 8009813502369 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235256 Piazza Pizza Peel 50cm - 205cm Round 
Aluminium

Item 1 8009813502697 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5235356 Piazza Pizza Peel 50cm - 205cm Round 
Perforated Aluminium

Item 1 8009813502956 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236106 Piazza Pizza Turner 18cm - 168cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503397 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236006 Piazza Pizza Turner 18cm - 168cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503199 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236112 Piazza Pizza Turner 20cm -  95cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503427 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236114 Piazza Pizza Turner 20cm - 140cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503434 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236014 Piazza Pizza Turner 20cm - 140cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503236 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236316 Piazza Pizza Turner 20cm - 170cm 
Perforated "GLUTEN FREE" Stainless 
Steel

Item 1 8009813503571 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236116 Piazza Pizza Turner 20cm - 170cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503441 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236016 Piazza Pizza Turner 20cm - 170cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503243 

PIZZERIA PIZZA TURNER
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236124 Piazza Pizza Turner 22cm - 142cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503489 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236326 Piazza Pizza Turner 22cm - 172cm 
Perforated "GLUTEN FREE" Stainless 
Steel

Item 1 8009813503588 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236126 Piazza Pizza Turner 22cm - 172cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503496 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236136 Piazza Pizza Turner 24cm - 174cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503540 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236138 Piazza Pizza Turner 24cm - 204cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503557 

 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236106 Piazza Pizza Turner 18cm - 168cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503397 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236006 Piazza Pizza Turner 18cm - 168cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503199 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236112 Piazza Pizza Turner 20cm -  95cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503427 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236114 Piazza Pizza Turner 20cm - 140cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503434 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236014 Piazza Pizza Turner 20cm - 140cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503236 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236316 Piazza Pizza Turner 20cm - 170cm 
Perforated "GLUTEN FREE" Stainless 
Steel

Item 1 8009813503571 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236116 Piazza Pizza Turner 20cm - 170cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503441 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236016 Piazza Pizza Turner 20cm - 170cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503243 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236124 Piazza Pizza Turner 22cm - 142cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503489 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236326 Piazza Pizza Turner 22cm - 172cm 
Perforated "GLUTEN FREE" Stainless 
Steel

Item 1 8009813503588 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236126 Piazza Pizza Turner 22cm - 172cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503496 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236136 Piazza Pizza Turner 24cm - 174cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503540 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5236138 Piazza Pizza Turner 24cm - 204cm 
Perforated Stainless Steel

Item 1 8009813503557 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237900 Piazza Oven Brass Brush 20x6 H.7cm Item 1 8009813503762 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237056 Piazza Oven Brass Brush Rotable 
"GLUTEN FREE" 20x6x7cm - 160cm 
Stainless Steel

Item 1 8009813503670 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237006 Piazza Oven Brass Brush Rotable 
20x6x7cm - 163cm Stainless Steel

Item 1 8009813503601 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237506 Piazza Oven Brass Brush Rotable Round 
17x14x7cm - 161cm Stainless Steel

Item 1 8009813503731 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237920 Piazza Oven Brass Brush Round 17x14 
H.7cm

Item 1 8009813503793 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237901 Piazza Oven Natural Brush 20x6 H.7cm Item 1 8009813503779 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5237016 Piazza Oven Natural Brush Rotable 
20x6x7cm - 163cm Stainless Steel

Item 1 8009813503649 

PIZZERIA OVEN BRUSH
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5239006 Piazza Ash Shovel SS 21,5x17,5cm - 
171cm

Item 1 8009813503885 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5231400 Piazza Firedog 41x10,5 H.19cm Item 2 8009813240322 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5241110 Piazza Pizza Wheel Cutter 10cm Item 6 8009813501553 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240601 Piazza Scraper 12x9.5cm Item 6 8009813501461 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240640 Piazza Scraper 15x7.5cm Item 6 8009813501478 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240600 Piazza Scraper 16x12cm Item 6 8009813501454 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240210 Piazza Spatula Triangle 10x12cm Item 6 8009813501393 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240212 Piazza Spatula Triangle 12x12cm Item 6 8009813501409 

PIZZERIA ACCESSORY
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5239106 Piazza SS Oven Rake -169cm Item 1 8009813503892 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5239504 Piazza Stand 180cm w/marble base Item 1 8009813505407 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5239501 Piazza Wall Mounted Heavy Duty S/S 1 
space 19x4x6cm

Item 1 8009813504752 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5239503 Piazza Wall Mounted Heavy Duty S/S 3 
spaces 30x5x5cm

Item 1 8009813504745 

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5239006 Piazza Ash Shovel SS 21,5x17,5cm - 
171cm

Item 1 8009813503885 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5231400 Piazza Firedog 41x10,5 H.19cm Item 2 8009813240322 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5241110 Piazza Pizza Wheel Cutter 10cm Item 6 8009813501553 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240601 Piazza Scraper 12x9.5cm Item 6 8009813501461 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240640 Piazza Scraper 15x7.5cm Item 6 8009813501478 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240600 Piazza Scraper 16x12cm Item 6 8009813501454 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240210 Piazza Spatula Triangle 10x12cm Item 6 8009813501393 

Piazza - 
Punto Rosso

Made in Italy

5240212 Piazza Spatula Triangle 12x12cm Item 6 8009813501409 

Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

Piazza - 
Punto 
Rosso

Made in 
Italy

5239106 Piazza SS Oven Rake -169cm $137.60 Item 1 8009813503892 

Piazza - 
Punto 
Rosso

Made in 
Italy

5239504 Piazza Stand 180cm w/marble 
base

$490.00 Item 1 8009813505407 

Piazza - 
Punto 
Rosso

Made in 
Italy

5239501 Piazza Wall Mounted Heavy Duty 
S/S 1 space 19x4x6cm

$83.60 Item 1 8009813504752 

Piazza - 
Punto 
Rosso

Made in 
Italy

5239503 Piazza Wall Mounted Heavy Duty 
S/S 3 spaces 30x5x5cm

$92.10 Item 1 8009813504745 
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Image Brand SKU Product Name Unit Carton 
Quantity

Barcode

Giganplast

Made in Italy

1501015 Pizza Tray 30x40x10cm white Item 3 8002942003639 

Plt Qty: 168

Giganplast

Made in Italy

1501006 Pizza Tray 60x40x10cm Blue Item 3 8002942225413 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501008 Pizza Tray 60x40x10cm Green Item 3 8002942226427 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501007 Pizza Tray 60x40x10cm Red Item 3 8002942220180 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501005 Pizza Tray 60x40x10cm white Item 3 8002942003585 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501002 Pizza Tray 60x40x7cm blue Item 6 8002942225611 

Plt Qty: 120

Giganplast

Made in Italy

1501001 Pizza Tray 60x40x7cm white Item 6 8002942003493 

Plt Qty: 120

Giganplast

Made in Italy

1501003 Pizza Tray 60x40x7cm white perforated Item 6 8002942003486 

Plt Qty: 120

PIZZERIA DOUGH TRAY
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Image Brand SKU Product Name Price Unit Carton 
Quantity

Barcode

Giganplast

Made in 
Italy

1501020 Pizza Tray Lid 30x40cm white $15.60 Item 6 8002942018176 

Plt Qty:720

Giganplast

Made in 
Italy

1501010 Pizza Tray Lid 60x40cm white $24.00 Item 6 8002942018169 

Plt Qty:360

Giganplast

Made in 
Italy

1501011 Pizza Tray Trolley 60x40 $180.00 Item 1 8002942003325 

Plt Qty:36

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

Giganplast

Made in Italy

1501015 Pizza Tray 30x40x10cm white Item 3 8002942003639 

Plt Qty: 168

Giganplast

Made in Italy

1501006 Pizza Tray 60x40x10cm Blue Item 3 8002942225413 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501008 Pizza Tray 60x40x10cm Green Item 3 8002942226427 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501007 Pizza Tray 60x40x10cm Red Item 3 8002942220180 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501005 Pizza Tray 60x40x10cm white Item 3 8002942003585 

Plt Qty: 84

Giganplast

Made in Italy

1501002 Pizza Tray 60x40x7cm blue Item 6 8002942225611 

Plt Qty: 120

Giganplast

Made in Italy

1501001 Pizza Tray 60x40x7cm white Item 6 8002942003493 

Plt Qty: 120

Giganplast

Made in Italy

1501003 Pizza Tray 60x40x7cm white perforated Item 6 8002942003486 

Plt Qty: 120

Image Brand SKU Product Name Unit Carton
Quantity

Barcode

Giganplast

Made in Italy

1501020 Pizza Tray Lid 30x40cm white Item 6 8002942018176 

Plt Qty: 720

Giganplast

Made in Italy

1501010 Pizza Tray Lid 60x40cm white Item 6 8002942018169 

Plt Qty: 360

Giganplast

Made in Italy

1501011 Pizza Tray Trolley 60x40 Item 1 8002942003325 

Plt Qty: 36
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MAM Ovens is a leading 
company in the design, 
development, and production 
of pizza ovens, present in the 
national, international, and EU 
markets for over 50 years. 

MAM manufactures wood-fired, gas, or 
combined ovens with a high degree of 
insulation and thermal efficiency, ensuring 
superior performance during the cooking 
phase. 

They come in various shapes, and you can 
choose to receive them pre-assembled or 
disassembled for on-site assembly. A very 
important aspect of these pizza ovens is the 
thickness of the cooking surfaces and domes.

Please contact the Niccolai Showroom on (02) 8379 7733 to view these exceptional products.
For more info

NEW
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